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1. BEVEZETÉS 
 
A jövőben a Széchenyi István Egyetem rendszeressé kívánja tenni a munkahely választás nyomon 
követését, mivel azok trendjeit főbb képzési területek szerint regisztrálni kell. Az öregdiák hálózat 
kiépítésével és annak folyamatos megújításával növelni kell az képzés minőségére, tartalmára 
vonatkozó visszajelzéseket, azok beépítését a programokba, azok megújításába. A gyakorlati képző 
helyek hálózatát növelni szükséges az új alapképzések fogadására. Ezek a gondolatok akkor válhatnak 
valóra, ha a jövőben a diplomások elhelyezkedéséről megfelelő adatok állnak rendelkezésre és ezen 
adatok által a képzési területekre, nemekre, illetve szakokra lebontott legfontosabb tendenciákat 
mérni lehet, másrészt ez a felmérés hozzájárul az egyetem minőségbiztosítási rendszerének 
fejlesztéséhez, színvonalasabbá tételéhez. Ez a rendszer megfelelő alapja lenne jelenlegi és végzett 
hallgatók együttműködési attitűdjének, továbbá az Egyetem igényeinek pontos feltárásának és nem 
utolsó sorban legfontosabb eleme az öregdiák programok és szolgáltatások minőségi kialakításának 
és működtetésének. 
A Széchenyi István Egyetem Karrier és PR Irodája a 2008/2009-es tanévben második alkalommal 
végzett felmérést az elsős hallgatók körében. A kutatás legfőbb célja az volt, hogy megismerjük az 
első éves hallgatók előzetes várakozásait, elsődleges tapasztalatait, elvárásait az egyetemmel, a 
várossal, a lehetőségekkel kapcsolatban. 
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2. MÓDSZERTAN 
 
Az egyetem jelenlegi és volt hallgatóinak körében lefolytatandó kérdőíves adatfelvételek célja egy 
olyan, folyamatosan bővülő, a hallgatói életpályák megfigyelésére és időbeli változások, 
elmozdulások követésére alkalmas adatbázis kialakítása, amely integrált, dinamikus vizsgálatok 
elvégzésére nyújt lehetőséget, a több elemből álló struktúra időbeli kifutásával pedig 
panelvizsgálatként funkcionálhat bizonyos alminták esetében. A kutatási struktúra három főiránnyal 
rendelkezik, a megfelelő adatfelvételi lépésekkel párosítva. 
 
1. táblázat: A kutatás főirányai 

Főirány Eszköz 

1. A hallgatók előzetes várakozásai és 
elsődleges tapasztalatai az egyetemmel 
kapcsolatban 

Az elsőéves hallgatók körében lefolytatott 
kérdőíves vizsgálat 

2. A hallgatók összefoglaló értékelése az 
egyetemi tanulmányok időszakáról, 
munkaerőpiaccal kapcsolatos várakozások 

A végzős hallgatók körében lefolytatott 
kérdőíves vizsgálat 

3. A munkaerő-piaci integráció folyamata, 
az egyetemi képzés gyakorlati eredményei 

A végzett hallgatók körében két alkalommal 
lefolytatott kérdőíves vizsgálat 

 
A megjelölt főirányokon kívül a kérdőíves vizsgálatok alkalmasak arra, hogy alapvető információkat 
nyújtsanak az egyetemi hallgatók szocio-demográfiai státuszáról (életkörülmények, földrajzi 
elhelyezkedés, mobilitás). 
A fentiekben bemutatott háromféle kérdőíves vizsgálat mindegyike önkitöltős módszerrel készül. 
Nem várható el, hogy mindhárom kérdőív esetén a teljes vizsgálni kívánt populáció részt vegyen a 
felmérésben, de minta sincs meghatározva előzetesen, így ahol szükséges, a reprezentativitás 
utólagos kvótákkal, illetve súlyozással biztosítható. 
A három – illetve az utánkövetéses vizsgálat két lépcsőjével együtt négy – adatfelvétel esetében 
kiemelten fontos kérdés az összehasonlíthatóság. Az összehasonlíthatóságnak jelen esetben két 
szintje van, ezt az alábbi 2. táblázat szemlélteti. 
 
2. táblázat: Az összehasonlíthatóság szintjei 

Általános 

Korlátozott mértékben követni az időbeli tendenciákat és változásokat 
olyan módon, hogy a kérdőívek egyező blokkjai és elemei 
összehasonlításra kerülnek, mind az azonos kérdőívek különböző időben 
történt felvétele, mind pedig a különböző kutatási lépcsők teljes 
adatbázisának összehasonlítása alapján. 

Panelvizsgálat 

Időbeli összehasonlítások és életpálya-vizsgálatok elkészítése oly 
módon, ami lehetővé teszi a rendszerbe bekerült hallgatók 
azonosíthatóságát. Így a teljes rendszer kifutásával csökkenő elemszámú 
mintán ugyan, de azonos összetételű válaszadói kör bevonásával 
végezhetők el az elemzéseket. Ebben az esetben kiemelten fontos az 
azonosíthatósághoz szükséges minimális mennyiségű személyes adat 
bizalmas és gondos kezelése. 

 
A kérdőívvel kísérletet tettünk arra, hogy az összes elsőéves, nappali tagozatos hallgatót elérjük, 
ezért mindenképpen fontos volt, hogy olyan alkalomhoz kössük a lekérdezést, amikor minden 
hallgatónak van a tanulmányokkal kapcsolatos adminisztratív feladata. A korábbi tapasztalatokból 
kiindulva megállapítottuk, hogy a „hagyományos” önkitöltős módszer a leginkább célravezető. Jelen 
esetben azt a javaslatot követtük, hogy a kérdőívek hagyományos formában kerültnek kitöltésre a 
második szemeszterre való beiratkozással párhuzamosan. Az időpont nemcsak technikai, hanem 
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„tartalmi” szempontból is szerencsésnek tekinthető volt, mivel ekkorra már könnyen meg tudták 
fogalmazni a hallgatók az egyetemmel kapcsolatos első tapasztalataikat. 
Az adatfelvétel jellegéből kiindulva figyelmet kell fordítani egyrészt a kérdőívek terjedelmére, 
másrészt pedig arra, hogy a kitöltés menete a hallgatók számára egyszerű és egyértelmű legyen. 
Ennek érdekében egyrészt úgy kellett meghatározni a kérdőívekben szereplő kérdések, témakörök 
mennyiségét, hogy a kitöltés 5-10, maximum 15 perc alatt végrehajtható legyen, másrészt pedig a 
lehető legegyszerűbb kérdéstechnikákat (egyszeres választás, többszörös választás, 
preferenciaválasztás, egyszerű négy- és ötfokozatú skálák) kellett alkalmazni. 
A vizsgálatban szereplő kérdőívek úgy kerültek összeállításra, hogy a lehető legszélesebb lehetőséget 
nyújtsák az összehasonlításokra és longitudinális elemzések elvégzésére. Az alábbiakban nagy 
vonalakban bemutatjuk a vizsgálat egyes fázisaiban szereplő kérdőív tematikus vázlatát. 
 
3. táblázat: A kérdőív felépítése 

Blokk Információk 

Azonosítás Név, neptun kód, szak 

Szocio-demográfiai 
Nem, lakóhely, szülők iskolai végzettsége, Győrben 

való tartózkodás jellege 

Pályaválasztás, jelentkezés, felvételi 

Iskolatípus, érettségi éve, felvételi előkészítő, 
jelentkezési sorrend, felvételi, egyetem és szak 

választási preferenciái, pályaválasztási döntés ideje, 
legfontosabb információforrások az egyetemmel 

kapcsolatban 

Első benyomások és várakozások 

Oktatással kapcsolatos problémák, magánélettel 
kapcsolatos problémák, a problémamegoldás közege, 

alapvető értékelés az egyetemről, információk az 
egyetemről, szabadidős lehetőségek 

Jövővel kapcsolatos tervek 
Munkavállalás a tanulmányok ideje alatt, MSc. 
Képzés, jövőbeli munkakör, térbeli mobilitás, 

magánéleti tervek 

Nyelvtudás Szint, nyelvvizsga, fontosság 
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3. ÉRTÉKELÉS 
 

3.1. Általános adatok, reprezentativitás 
A 2008/2009-as tanévben felvételt nyert hallgatók (2557 fő) közül 1518-an töltötték ki a kérdőívet. Az 
alábbi táblázat bemutatja a megkérdezett hallgatók szakok szerinti megoszlását. 
 
4. táblázat: A lekérdezésben részt vevő hallgatók szak és kar szerinti megoszlása 

Kar/Szak Fő % 

Deák Ferenc Állam- és Jogtudományi Kar 166 10,94% 

Jogász szak 65 4,28% 

Jogi asszisztens képzés 20 1,32% 

Nemzetközi igazgatási (BA) szak 81 5,34% 

Kautz Gyula Gazdaságtudományi Kar 262 17,26% 

Gazdálkodási és menedzsment (BA) szak 106 6,98% 

Gazdálkodási menedzserasszisztens képzés 24 1,58% 

Kereskedelem és marketing (BA) szak 41 2,70% 

Közszolgálati (BA) szak 27 1,78% 

Marketing (MSc) 9 0,59% 

Nemzetközi gazdaság és gazdálkodás (MSc) 12 0,79% 

Nemzetközi tanulmányok (BA) szak 34 2,24% 

Regionális és környezeti gazdaságtan (MSc) 9 0,59% 

Műszaki Tudományi Kar 984 64,82% 

Építész szak 11 0,72% 

Építészmérnöki (BSc) szak 81 5,34% 

Építőmérnöki (BSc) szak 103 6,79% 

Gazdaságinformatikus (BSc) szak 52 3,43% 

Gépészmérnöki (BSc) szak 183 12,06% 

Gépipari mérnökasszisztens képzés 35 2,31% 

Környezetmérnöki (BSc) szak 51 3,36% 

Közlekedésmérnöki (BSc) szak 146 9,62% 

Mechatronikai mérnöki (BSc) szak 49 3,23% 

Mérnök informatikus (BSc) szak 149 9,82% 

Műszaki menedzser (BSc) szak 47 3,10% 

Műszaki szakoktató (BSc) szak 6 0,40% 

Villamosmérnöki (BSc) szak 71 4,68% 

Petz Lajos Egészségügyi és Szociális Intézet 76 5,01% 

Ápolás és betegellátás (BSc) szak 19 1,25% 

Egészségügyi szervező (BSc) szak 28 1,84% 

Képi diagnosztikai és intervenciós asszisztens képzés 7 0,46% 

Szociális munka (BA) szak 22 1,45% 

Varga Tibor Zeneművészeti Intézet 30 1,98% 

Zeneművészet (BA) szak 30 1,98% 

Végösszeg 1518 100% 

Forrás: hallgatói kérdőívek adatai 
 
A kari létszámadatokat vizsgálva elmondható, hogy a visszaküldők között alulreprezentáltak a jogász, 
a gazdálkodási és menedzsment, a kereskedelmi és marketing, a marketing (Msc), a nemzetközi 
gazdaság és gazdálkodás (Msc), a nemzetközi tanulmányok, az építőmérnöki, a műszaki menedzser, a 
műszaki szakoktató és az ápolás és betegellátás szak. Ha a karokat külön vizsgáljuk, azt mondhatjuk, 
hogy egyedül a Kautz Gyula Gazdaságtudományi Kar esetén volt kisebb, mint 50% a lekérdezettek 
aránya, de csupán 1% híján maradt el ettől az értéktől. (1. ábra)  
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1. ábra Reprezentativitás 

 

Forrás: hallgatói kérdőívek adatai 
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3.2. Szocio-demográfiai adatok 
 
Az elsőévesek körében a nők száma – a Műszaki Tudományi Kart kivéve – nemhogy mindenhol 
meghaladta a férfiakét, hanem a Varga Tibor Zeneművészeti Intézetet leszámítva 50%-nál is nagyobb 
volt. Azonban a férfi-nő arány még így is, 61-39%. (2. ábra) 
 
2. ábra Férfi-nő arány az egyes karokon 

 

Forrás: hallgatói kérdőívek adatai 
 
Számos kutatás eredményei azt mutatják, hogy az iskolaválasztás során és ezen belül a felsőfokú 
továbbtanulás motivációi között lényeges szempont a szülői háttér, a szülői iskolázottság. Ez 
alkalommal a legfeljebb 8 általánost elvégzett anyák aránya mindössze 4,00% volt, míg a szakmunkás 
végzettségűeké 34,49 %. Az apák körében ezek a számok 7,12 illetve 18,54%. (3. ábra) 
 
3. ábra Szülők megoszlása iskolai végzettség szerint 

 

Forrás: hallgatói kérdőívek adatai 
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A diplomás szülők aránya karonként eltérő: mind az édesanyák, mind az édesapák esetében a 
legmagasabb a Varga Tibor Zeneművészeti Intézeten (az anyák 46,67%-a, az apák 36,67%-a 
diplomás), legalacsonyabb pedig a Petz Lajos Egészségügyi és Szociális Intézetben (24,00%, illetve 
14,67%). 
 
5. táblázat Szülők megoszlása iskolai végzettség szerint 

Kar 
értelmiségi 

család 

egyik szülő 
rendelkezik 
diplomával 

a hallgató 
első 

generációs 
értelmiségi 

Deák Ferenc Állam- és Jogtudományi Kar 15,06% 16,87% 68,07% 

Kautz Gyula Gazdaságtudományi Kar 12,98% 20,61% 66,41% 

Műszaki Tudományi Kar 10,16% 24,49% 65,35% 

Petz Lajos Egészségügyi és Szociális Intézet 7,89% 22,37% 69,74% 

Varga Tibor Zeneművészeti Intézet 26,67% 30,00% 43,33% 

Végösszeg 11,40% 22,99% 65,61% 

Forrás: hallgatói kérdőívek adatai 
 
A szülők iskolai végzettségét együttesen vizsgálva a hallgatók 11,40%-a tartozik abba a csoportba, 
amelyben mindkét szülő diplomás, 65,61%-uk esetében ugyanakkor egyik szülőnek sincs felsőfokú 
végzettsége. Az előbbi csoportnál kiemelkednek a Varga Tibor Zeneművészeti Intézet (26,67%) 
hallgatói. Amennyiben az utóbbi hallgatói csoportot elsőgenerációs értelmiséginek tekintjük 
(feltételezve, hogy esetükben a nagyszülők generációjában sem volt felsőfokú végzettségű), azt 
találjuk, hogy az elsőgenerációs hallgatók aránya a nagyon hasonló 4 kar (Deák Ferenc Állam- és 
Jogtudományi Kar, Kautz Gyula Gazdaságtudományi Kar, Petz Lajos Egészségügyi és Szociális Intézet) 
esetében – a legmagasabb a Petz Lajos Egészségügyi és Szociális Intézetnél (69,74%) és 
legalacsonyabb a Varga Tibor Zeneművészeti Intézet esetében (43,33%). Szakokat tekintve a 
marketing (Msc) és a nemzetközi gazdaság és gazdálkodáson (44,44-41,67%) a legnagyobb az iménti 
arány, míg a mindkét szülő diplomás kategória a jogi asszisztens képzésben (95,00%) a legjellemzőbb, 
majd ezt követi szorosan az ápolás és betegellátás szak (89,47%), a regionális és környezeti 
gazdaságtan (Msc) képzés (88,89%) és a gazdálkodási menedzserasszisztens képzés (87,50%). 
 
4. ábra A Széchenyi István Egyetem elsős hallgatóinak lakhelye 2008-ban 

 

Forrás: hallgatói kérdőívek adatai 
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A következő (4.) ábra jól mutatja, hogy a végzősök főként Magyarország észak-nyugati megyéiből 
érkeztek. Ha összevetjük az ezt megelőző évek hasonló mutatóival, nem mutatkozik látványos 
különbség, azaz az elsősökre nézve is elmondható, hogy főképp a Nyugat-dunántúli és a Közép-
dunántúli Régióból érkeznek. A térképre nézve elmondható, hogy ráillik a Széchenyi István Egyetem 
Intézményfejlesztési tervében megfogalmazott gondolatok, miszerint élnek a tradíciók az ország 
távolabbi vidékein, besűrűsödött a vonzáskörzet a Balatontól északra elhelyezkedő térségekre, a 
kisebb településekben, városokban lakók körében felülreprezentált az intézmény, valamint egyre 
határozottabban felismerhető, hogy Szlovákia magyarlakta térségeiből növekvő az érdeklődés az 
egyetemen folyó képzés iránt. 
Amikor a felvettek lakóhelyét vizsgáltuk, rákérdeztünk a szülők és a hallgatók lakóhelyére is, mert 
kíváncsiak voltunk mennyire egyezik meg a kettő. (6. táblázat) A két lakhely között 24,77% eltérés 
mutatkozott, ami nagyon magas értéknek mondható. Legnagyobb változás a győri lakóhely 
megjelölésénél van, mivel a diákok lakhelyénél 29,31%, a szülőknél 9,42% van a megyeszékhelynél 
feltüntetve. A fennmaradó 20% valószínűleg az itt lakást vásárolt illetve albérletbe költözött 
hallgatókat jelöli. 
 
6. táblázat A hallgatók és a szülők lakhelye a megkérdezés időpontjában 

Lakhely 
Győrben 

a régióban (Nyugat-Dunántúl 
Régió) Budapesten 

Magyarország 
más 

régiójában külföldön 

fő % fő % fő % fő % fő % 
Hallgatók 
lakhelye 445 29,31% 491 32,35% 34 2,24% 516 33,99% 32 2,11% 

Szülők 
lakhelye 143 9,42% 555 36,56% 42 2,77% 720 47,43% 58 3,82% 

Forrás: hallgatói kérdőívek adatai 
 
A hallgatók 29,58%-a lakik tanulmányai első éve alatt kollégiumban, 34,21%-a albérletben. Ez utóbbi 
diákok 95,18%-a többedmagával lakik egy lakásban. (7. táblázat) Az állam által legalább részben 
(kollégiumi normatíva vagy lakhatási támogatás segítségével) finanszírozott kollégium és albérletben 
lakók együttes aránya 63,79%, kari szinten a Varga Tibor Zeneművészeti Intézet hallgatóinál 
(73,33%), szakos lebontást vizsgálva a műszaki szakoktatóknál (83,33%) a legmagasabb. A diákok 
18,66% közeli településről jár be, a legtöbb bejáró a Kautz Gyula Gazdaságtudományi Karon (24,14%), 
a legkevesebb pedig a Varga Tibor Zeneművészeti Intézet hallgatói (10,00%) között van. 
 
7. táblázat Győri tartózkodás az egyetemi tanulmányok első évében 

Kar szüleimmel 
élek Győrben 

albérletben 
lakom 

egyedül 
albérletben lakom 
többedmagammal 

kollégiumban 
lakom 

közeli 
településről 

járok be 

saját 
lakásban 

lakom egyéb 

Deák Ferenc Állam- és 
Jogtudományi Kar 

10,30% 0,61% 26,67% 27,88% 23,03% 2,42% 9,09% 

Kautz Gyula 
Gazdaságtudományi Kar 

13,41% 0,77% 29,50% 22,61% 24,14% 2,68% 6,90% 

Műszaki Tudományi Kar 5,92% 2,15% 33,71% 31,87% 16,75% 1,43% 8,17% 

Petz Lajos Egészségügyi és 
Szociális Intézet 

3,95% 0,00% 39,47% 26,32% 18,42% 0,00% 11,84% 

Varga Tibor Zeneművészeti 
Intézet 

0,00% 3,33% 36,67% 33,33% 10,00% 0,00% 16,67% 

Végösszeg 7,48% 1,65% 32,56% 29,58% 18,66% 1,65% 8,41% 

Forrás: hallgatói kérdőívek adatai 
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3.3. Pályaválasztási, jelentkezési és felvételi adatok 
 
A középiskolai végzettséget tekintve legtöbben gimnáziumokból érkeztek a meghirdetett 
alapképzésekre. (8. táblázat) A gimnáziumi érettségivel rendelkezők aránya az átlagosnál magasabb a 
Deák Ferenc Állam- és Jogtudományi Karon (67,48%), míg érdekes módon, a többi karon illetve 
intézetben – a Varga Tibor Zeneművészeti Intézet kivételével - magasabb a gimnáziumi érettségivel 
rendelkezők aránya, mint a középiskolai érettségivel végző hallgatóké. Ez még úgy is szembetűnő, ha 
feltételezzük, hogy a technikusi végzettséggel rendelkezők középiskolai érettségivel rendelkeznek, 
valamint az OKJ képzésben részt vetteknek is van érettségije. Ez utóbbinál kiemelkedik a műszaki 
szakoktató szak (33,33%) melynél a felvettek harmada ilyen képzés után kezdte meg felsőfokú 
tanulmányait. 
 
8. táblázat Végzettség szerinti megoszlás 

Kar/szak felsőfokú 
végzettség 

technikusi 
végzettség 

gimnáziumi 
érettségi 

középiskolai 
érettségi 

OKJ 
képzés 

Deák Ferenc Állam- és Jogtudományi Kar 0,61% 1,23% 67,48% 20,86% 9,82% 
Jogász szak 1,61% 1,61% 67,74% 12,90% 16,13% 
Jogi asszisztens képzés 0,00% 5,00% 55,00% 35,00% 5,00% 
Nemzetközi igazgatási (BA) szak 0,00% 0,00% 70,37% 23,46% 6,17% 

Kautz Gyula Gazdaságtudományi Kar 13,74% 3,44% 42,37% 29,77% 10,69% 
Gazdálkodási és menedzsment (BA) szak 8,49% 0,94% 43,40% 34,91% 12,26% 
Gazdálkodási menedzserasszisztens 0,00% 16,67% 25,00% 45,83% 12,50% 
Kereskedelem és marketing (BA) szak 2,44% 4,88% 56,10% 26,83% 9,76% 
Közszolgálati (BA) szak 0,00% 3,70% 40,74% 37,04% 18,52% 
Marketing (MSc) 88,89% 0,00% 0,00% 0,00% 11,11% 
Nemzetközi gazdaság és gazdálkodás (MSc) 75,00% 0,00% 16,67% 8,33% 0,00% 
Nemzetközi tanulmányok (BA) szak 2,94% 2,94% 64,71% 23,53% 5,88% 
Regionális és környezeti gazdaságtan (MSc) 88,89% 0,00% 11,11% 0,00% 0,00% 

Műszaki Tudományi Kar 1,43% 15,39% 41,90% 35,07% 6,22% 

Építész szak 0,00% 0,00% 81,82% 18,18% 0,00% 
Építészmérnöki (BSc) szak 0,00% 18,52% 39,51% 37,04% 4,94% 
Építőmérnöki (BSc) szak 0,97% 31,07% 41,75% 24,27% 1,94% 
Gazdaságinformatikus (BSc) szak 0,00% 3,85% 48,08% 36,54% 11,54% 
Gépészmérnöki (BSc) szak 3,28% 18,03% 45,90% 30,60% 2,19% 
Gépipari mérnökasszisztens képzés 0,00% 17,65% 26,47% 55,88% 0,00% 
Környezetmérnöki (BSc) szak 0,00% 14,00% 48,00% 34,00% 4,00% 
Közlekedésmérnöki (BSc) szak 0,00% 15,07% 42,47% 35,62% 6,85% 
Mechatronikai mérnöki (BSc) szak 8,16% 8,16% 42,86% 40,82% 0,00% 
Mérnök informatikus (BSc) szak 0,00% 3,38% 45,95% 38,51% 12,16% 
Műszaki menedzser (BSc) szak 2,13% 8,51% 31,91% 42,55% 14,89% 
Műszaki szakoktató (BSc) szak 0,00% 16,67% 0,00% 50,00% 33,33% 
Villamosmérnöki (BSc) szak 2,82% 28,17% 26,76% 33,80% 8,45% 

Petz Lajos Egészségügyi és Szociális Intézet 1,32% 1,32% 52,63% 32,89% 11,84% 

Ápolás és betegellátás (BSc) szak 5,26% 0,00% 52,63% 36,84% 5,26% 
Egészségügyi szervező (BSc) szak 0,00% 0,00% 50,00% 32,14% 17,86% 
Képi diagnosztikai és intervenciós asszisztens 0,00% 14,29% 57,14% 28,57% 0,00% 
Szociális munka (BA) szak 0,00% 0,00% 54,55% 31,82% 13,64% 

Varga Tibor Zeneművészeti Intézet 10,34% 0,00% 24,14% 51,72% 13,79% 

Zeneművészet (BA) szak 10,34% 0,00% 24,14% 51,72% 13,79% 

Végösszeg 3,64% 10,79% 44,94% 32,83% 7,81% 

Forrás: hallgatói kérdőívek adatai 
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A végzés évére vonatkozóan az alábbi táblázatra nézve kiderül, az elsős hallgatók természetszerűen 
legnagyobb része, több mint 51,16%-a a 2008-es évben érettségizett. (9. táblázat) A többi felvételt 
nyert fiatal a legutóbbi három évben került ki a középiskolából, még körülbelül 7% fejezte be a 
középfokú tanulmányait ezt megelőzően. Említést érdemel, hogy még a 2004 előtt középiskolai 
érettségi bizonyítványt szerzett diákok közül is kerültek be az egyetemünkre, történetesen a 
megkérdezettek 3,63%. A karok, intézetek közül 2008-ben legtöbben a Petz Lajos Egészségügyi és 
Szociális Intézet (65,79%) és a Deák Ferenc Állam- és Jogtudományi Kar (59,26%), míg legkevesebben 
a Varga Tibor Zeneművészeti Intézet (30,00%) fiataljai közül végeztek. A többi karon ez az arány 43 -
52% körül szóródik. A Varga Tibor Zeneművészeti Intézet elsőseinél érdekes adat, hogy az intézet 
elsőéveseinek 20% (!) a 2004-nél korábban érettségizettek közül került ki. A szakokat vizsgálva 
hasonló arányokat fedezhetünk fel. A 2008-ban végzettek közül kiemelkedik az építész szakos 
hallgatók több mint 80%-os aránya. 
 
9. táblázat Végzés éve 

Kar 
2000, vagy 
korábban 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 

DFK 0,62% 1,85% 2,47% 0,00% 4,94% 5,56% 10,49% 14,81% 59,26% 

KGYK 0,39% 0,00% 1,56% 3,52% 8,59% 12,50% 13,28% 17,19% 42,97% 

MTK 0,51% 0,20% 0,61% 1,33% 2,35% 6,74% 18,79% 17,98% 51,48% 

PLI 1,32% 1,32% 0,00% 0,00% 0,00% 2,63% 10,53% 18,42% 65,79% 

VTI 6,67% 0,00% 3,33% 10,00% 0,00% 3,33% 6,67% 40,00% 30,00% 

Végösszeg 0,67% 0,40% 1,00% 1,66% 3,53% 7,32% 16,30% 17,96% 51,16% 

Forrás: hallgatói kérdőívek adatai 
 
Érdekes képet mutat, ha a végzettségeket összevetjük az előző fejezetben már részletezett diplomás 
szülők arányával. A minta egészét nézve az édesanyáknak nem egészen 30, míg az édesapáknak alig 
több mint 20%-a rendelkezik diplomával. A következő (10.) táblázatban külön vizsgáltuk a gimnáziumi 
és a szakközépiskolai érettségivel rendelkező hallgatókat. 
 
10. táblázat Diplomás szülők és a végzettségek összefüggése 

Kar/végzettség diplomás 
édesanya 

diplomás 
édesapa 

Deák Ferenc Állam- és Jogtudományi Kar 

  gimnáziumi érettségi 31,82% 28,18% 

középiskolai érettségi 11,76% 17,65% 

Kautz Gyula Gazdaságtudományi Kar 

  gimnáziumi érettségi 40,54% 20,72% 

középiskolai érettségi 19,23% 8,97% 

Műszaki Tudományi Kar 

  gimnáziumi érettségi 33,82% 27,25% 

középiskolai érettségi 21,51% 15,70% 

Petz Lajos Egészségügyi és Szociális Intézet 

  gimnáziumi érettségi 27,50% 15,00% 

középiskolai érettségi 16,00% 12,00% 

Varga Tibor Zeneművészeti Intézet 

  gimnáziumi érettségi 71,43% 57,14% 

középiskolai érettségi 46,67% 33,33% 

Végösszeg 27,40% 20,31% 

Forrás: hallgatói kérdőívek adatai 
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Szélsőséges adat a diplomás édesanyák és édesapák arányait tekintve nem látható. Említésre méltó 
azonban, hogy a Kautz Gyula Gazdaságtudományi Karon a diplomás édesanyák aránya mind a 
gimnáziumi, mind a középiskolai érettségivel rendelkező első éves hallgatók esetében a duplája a 
diplomás édesapákéinak. További érdekesség, hogy ugyanezen a karon a gimnáziumi érettségivel 
rendelkező első éves hallgatók esetén a diplomás édesanyák és édesapák aránya is több mint duplája 
a középiskolai érettségivel rendelkező első éves hallgatók szüleinek. 

A soron következő (11.) táblázatban megfigyelhető, hogy a hallgatók túlnyomó többsége első 
próbálkozásra bejut a felsőoktatásba. Az egyes karok közötti eltérések nem jelentősek, legnagyobb 
számban a Petz Lajos Egészségügyi és Szociális Intézet hallgatói jutottak be első próbálkozásra. 
Szakokat tekintve a gépipari mérnökasszisztens képzésre és a képi diagnosztikai és intervenciós 
szakasszisztens képzésre kerültek be legtöbben azok közül a diákok közül, akik első alkalommal 
jelentkeztek felsőoktatási intézménybe (mindkét esetben 85,71% az arány). Legkevesebben a Kautz 
Gyula Gazdaságtudományi Kar mesterképzéseire jutottak be elsőként a próbálkozók közül, 
sorrendben: regionális és környezeti gazdaságtan (22,22%), nemzetközi gazdaság és gazdálkodás 
(33,33%) és a marketing (44,44%). Az alapszakokat tekintve a közszolgálati szakra jutottak be 
elsőként a legkevesebben, ám ez az arány is csaknem 50%. Egyedül az ápolás és betegellátás szakra 
jelentkezőknél fordult elő, hogy ötödik alkalommal próbálkozó személy is felvételt nyert. 
 
11. táblázat Felvételi próbálkozások száma 

Kar/szak 1 2 3 4 5 

Deák Ferenc Állam- és Jogtudományi Kar 75,90% 21,08% 2,41% 0,60% 0,00% 

Kautz Gyula Gazdaságtudományi Kar 62,98% 32,06% 4,20% 0,76% 0,00% 

Műszaki Tudományi Kar 72,36% 25,41% 2,13% 0,10% 0,00% 

Petz Lajos Egészségügyi és Szociális Intézet 78,95% 18,42% 1,32% 0,00% 1,32% 

Varga Tibor Zeneművészeti Intézet 73,33% 26,67% 0,00% 0,00% 0,00% 

Végösszeg 71,48% 25,76% 2,44% 0,26% 0,07% 

Forrás: hallgatói kérdőívek adatai 
 
A kérdőív következő kérdése azt taglalta, hogy hányadik helyen jelölték be hallgatóink a Széchenyi 
István Egyetemet. A (12.) táblázatból jól kitűnik, hogy az egyetemre felvételt nyert hallgatóink 
legnagyobb része, közel 88%-a első helyen jelölték be intézményünket. A rangsor első kettő helyénél 
hátrébb lévő pozíciót jelölve kevesebb, mint 6% jutott be a Széchenyire. Legnagyobb számú első 
helyes jelentkező a marketing valamint a regionális és környezeti gazdaságtan Msc szakokra került be 
– ide csak olyan diákot vettek fel, aki legelsőként jelölte az Egyetemet -, míg legkisebb számban a 
szociális munka (63,64%), valamint az egészségügyi szervező szakra (67,86%) kerültek be elsőhelyes 
jelentkezők. Az egészségügyi szervező szak tekintetében elmondható, hogy volt olyan felvett, aki a 
nyolcadik helyen jelölte az intézményt, míg a környezetmérnök, műszaki menedzser, építészmérnök 
és nemzetközi igazgatási szakoknál, aki a hatodik helyen. 
 
12. táblázat Az egyetem helye a jelentkezési sorrendben 

Kar 1 2 3 4 5 7 8 

Deák Ferenc Állam- és Jogtudományi Kar 74,60% 14,29% 7,94% 3,17% 0,00% 0,00% 0,00% 

Kautz Gyula Gazdaságtudományi Kar 82,05% 11,79% 2,56% 2,56% 0,51% 0,00% 0,51% 

Műszaki Tudományi Kar 84,05% 10,75% 4,12% 0,36% 0,36% 0,36% 0,00% 

Petz Lajos Egészségügyi és Szociális Intézet 55,56% 41,67% 2,78% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

Varga Tibor Zeneművészeti Intézet 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

Végösszeg 82,07% 12,30% 3,91% 1,03% 0,34% 0,23% 0,11% 

Forrás: hallgatói kérdőívek adatai  
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A felvettek 3,09%‑a vett részt felvételi előkészítő tanfolyamon valamely felsőoktatási intézményben, 
ez az arány kicsivel több, mint a fele az egy évvel korábbinak (6,08%). Az egyes szakok közül az 
építész szakra felvettek esetén volt a legnagyobb az előkészítő tanfolyamra járóknak a száma 
(18,18%). Ezen kívül a marketing Msc (11,11%) és az építészmérnök (9,09%) Bsc szak esetén volt 
jelentősebb ez az arány. 
 
5. ábra Előkészítő tanfolyamon való részvétel 

 

Forrás: hallgatói kérdőívek adatai 
 
A pályaválasztás terén legkorábban (már az általános iskolában) döntést hozó hallgatók aránya 
9,95%, ez különösen a zeneművészet szakot választó diákok esetén jellemző (73,33%). A középiskola 
első éveit pedig további 17,79% jelölte meg (13. táblázat). A viszonylag korai döntést hozók mellett 
jóval magasabb azoknak az aránya, akik a középiskola utolsó évében, azaz közvetlenül a jelentkezést 
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megelőzően döntöttek arról, hogy a jelenleg tanult szakot választják (50,20%). Kisebb arányban 
vannak olyanok is, akik a középiskola után hoztak döntést (15,61%) illetve akiknek még nem végleges 
a pályaválasztással kapcsolatos döntése (7,31%). Utóbbi csoporthoz tartozó hallgatók a legnagyobb 
arányban a jogi asszisztens (35,00%) valamint a gazdálkodási menedzserasszisztens képzésre 
jelentkeztek (25,00%). 

 
13. táblázat Pályaválasztás időpontja 

Kar 

az 
általáno
s iskola 
befejez

ése 
előtt 

a 
középiskola 

első 
éveiben 

a 
középiskola 

utolsó 
évében 

középiskola 
után 

még nem 
végleges a 

pályaválaszt
ással 

kapcsolatos 
döntésem 

Deák Ferenc Állam- és Jogtudományi Kar 7,23% 12,65% 51,20% 14,46% 12,05% 

Kautz Gyula Gazdaságtudományi Kar 4,20% 12,98% 51,53% 19,85% 11,45% 

Műszaki Tudományi Kar 10,57% 16,97% 50,91% 14,33% 5,59% 

Petz Lajos Egészségügyi és Szociális Intézet 2,63% 17,11% 51,32% 19,74% 7,89% 

Varga Tibor Zeneművészeti Intézet 73,33% 3,33% 6,67% 16,67% 0,00% 

Végösszeg 9,95% 15,55% 50,20% 15,61% 7,31% 

Forrás: hallgatói kérdőívek adatai 
 
A hallgatók a jelentkezésnél elsősorban a szak alapján döntöttek (19,04%), emellett a választásnál 
nagy jelentősége volt a városnak is (18,77%) (14.táblázat), ez különösen a műszaki szakoktató Bsc 
szakra felvetteknél kiemelkedő (50,00%). Azonban kivételt képez a Varga Tibor Zeneművészeti 
Intézet, amely esetén a várost, mint befolyásolási tényezőt egy hallgató sem jelölte meg. A 
zeneművészet szakot választóknál a személyes tapasztalat jelentősége volt kiemelkedő (30%), ez a 
szempont csak a regionális és környezeti gazdaságtan Msc szakra jelentkezőknél volt még fontosabb 
(50,00%). A kizárólagosság valamint a szülői döntés kis mértékben befolyásolta csupán a 
jelentkezőket (1,25%; 2,70%). Előbbi a marketing Msc képzésre felvetteknél bírt a legnagyobb 
jelentőséggel (11,11%), utóbbi pedig a környezetmérnök Bsc szakot választóknál (11,76%). A családi 
tapasztalatnak pedig egyedül a zeneművészet szakot megjelölőknél volt jelentősége (3,33%). Mások 
tanácsára választották a legtöbben az építész (27,27%) valamint a nemzetközi gazdaság és 
gazdálkodás Msc szakot (25,00%). A földrajzi közelségnek a kereskedelem és marketing szakra 
jelentkezőknél volt a legnagyobb befolyásoló szerepe (34,15%). 
 
14. táblázat Jelentkezési motivációk 

Kar 
szak 

alapján 
város 

alapján 

földrajzi 
közelség 

miatt 

mások 
tanácsá

ra egyéb 

személyes 
tapasztalat 

alapján 

szülői 
döntés 
alapjá

n 
kizáráso
s alapon 

családi 
tapasztalat 

Deák Ferenc Állam- és Jogtudományi 
Kar 21,08% 22,29% 14,46% 9,64% 8,43% 7,23% 3,61% 0,00% 0,00% 

Kautz Gyula Gazdaságtudományi Kar 9,54% 23,28% 19,47% 9,92% 12,98% 12,60% 1,53% 2,67% 0,00% 

Műszaki Tudományi Kar 20,93% 16,67% 10,98% 14,63% 13,31% 12,30% 2,95% 1,12% 0,00% 

Petz Lajos Egészségügyi és Szociális 
Intézet 22,37% 30,26% 15,79% 7,89% 7,89% 7,89% 1,32% 1,32% 0,00% 

Varga Tibor Zeneművészeti Intézet 20,00% 0,00% 10,00% 10,00% 16,67% 30,00% 3,33% 0,00% 3,33% 

Végösszeg 19,04% 18,77% 13,04% 12,85% 12,52% 11,92% 2,70% 1,25% 0,07% 

Forrás: hallgatói kérdőívek adatai 
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A pályaválasztást befolyásoló szempontoknál (15. táblázat) nyolc tényező közül lehetett választani, 
ezek voltak a szak, a város, a személyes tapasztalat, családi tapasztalat, szülői döntés, földrajzi 
közelség, kizárólagosság alapján valamint mások tanácsára. A pályaválasztás esetén a legfontosabb 
szempont a szak valamint Győr városa volt. Kivételt képez a regionális és környezeti gazdaságtan 
valamint a marketing mesterképzés, melyeknél egy hallgató sem jelölte meg befolyásoló tényezőként 
a szak választ. A legkevésbé a családi tapasztalat valamint a kizárólagosság volt hatással a hallgatók 
pályaválasztásra irányuló döntésére. Előbbi szempontot egyedül a zeneművészet szakra jelentkezők 
jelölték meg. 

 
15. táblázat Pályaválasztást befolyásoló szempontok 

Kar/Szak 

szak 
alapján 

város 
alapján 

földrajzi 
közelség 

miatt 
mások 

tanácsára egyéb 

személyes 
tapasztalat 

alapján 

szülői 
döntés 
alapján 

kizárásos 
alapon 

családi 
tapasztalat 

Deák Ferenc Állam- és Jogtudományi Kar 21,08% 22,29% 14,46% 9,64% 8,43% 7,23% 3,61% 0,00% 0,00% 

Jogász szak 18,46% 24,62% 13,85% 0,00% 10,77% 10,77% 6,15% 0,00% 0,00% 

Jogi asszisztens képzés 15,00% 25,00% 15,00% 15,00% 15,00% 10,00% 5,00% 0,00% 0,00% 

Nemzetközi igazgatási (BA) szak 24,69% 19,75% 14,81% 16,05% 4,94% 3,70% 1,23% 0,00% 0,00% 

Kautz Gyula Gazdaságtudományi Kar 9,54% 23,28% 19,47% 9,92% 12,98% 12,60% 1,53% 2,67% 0,00% 

Gazdálkodási és menedzsment (BA) szak 13,21% 18,87% 22,64% 8,49% 13,21% 8,49% 1,89% 2,83% 0,00% 

Gazdálkodási menedzserasszisztens képzés 4,17% 41,67% 8,33% 12,50% 20,83% 4,17% 0,00% 4,17% 0,00% 

Kereskedelem és marketing (BA) szak 2,44% 19,51% 34,15% 12,20% 9,76% 9,76% 0,00% 0,00% 0,00% 

Közszolgálati (BA) szak 7,41% 33,33% 11,11% 7,41% 14,81% 22,22% 3,70% 0,00% 0,00% 

Marketing (MSc) 0,00% 11,11% 11,11% 0,00% 33,33% 22,22% 0,00% 11,11% 0,00% 

Nemzetközi gazdaság és gazdálkodás (MSc) 8,33% 16,67% 8,33% 25,00% 0,00% 25,00% 0,00% 8,33% 0,00% 

Nemzetközi tanulmányok (BA) szak 17,65% 29,41% 14,71% 5,88% 11,76% 8,82% 2,94% 2,94% 0,00% 

Regionális és környezeti gazdaságtan (MSc) 0,00% 11,11% 11,11% 22,22% 0,00% 55,56% 0,00% 0,00% 0,00% 

Műszaki Tudományi Kar 20,93% 16,67% 10,98% 14,63% 13,31% 12,30% 2,95% 1,12% 0,00% 

Építész szak 9,09% 18,18% 18,18% 27,27% 9,09% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

Építészmérnöki (BSc) szak 23,46% 14,81% 18,52% 11,11% 13,58% 13,58% 0,00% 0,00% 0,00% 

Építőmérnöki (BSc) szak 23,30% 14,56% 8,74% 13,59% 18,45% 14,56% 1,94% 0,97% 0,00% 

Gazdaságinformatikus (BSc) szak 9,62% 26,92% 9,62% 13,46% 17,31% 19,23% 0,00% 1,92% 0,00% 

Gépészmérnöki (BSc) szak 24,59% 18,03% 12,02% 12,57% 10,93% 10,93% 1,64% 1,64% 0,00% 

Gépipari mérnökasszisztens képzés 22,86% 2,86% 14,29% 14,29% 14,29% 11,43% 8,57% 2,86% 0,00% 

Környezetmérnöki (BSc) szak 27,45% 19,61% 7,84% 11,76% 11,76% 3,92% 11,76% 0,00% 0,00% 

Közlekedésmérnöki (BSc) szak 26,71% 18,49% 3,42% 15,75% 14,38% 9,59% 2,05% 2,74% 0,00% 

Mechatronikai mérnöki (BSc) szak 12,24% 18,37% 6,12% 20,41% 12,24% 10,20% 4,08% 2,04% 0,00% 

Mérnök informatikus (BSc) szak 16,78% 16,11% 15,44% 12,08% 12,08% 18,79% 2,68% 0,00% 0,00% 

Műszaki menedzser (BSc) szak 12,77% 8,51% 8,51% 21,28% 19,15% 10,64% 6,38% 0,00% 0,00% 

Műszaki szakoktató (BSc) szak 16,67% 50,00% 16,67% 16,67% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

Villamosmérnöki (BSc) szak 18,31% 14,08% 14,08% 21,13% 8,45% 9,86% 4,23% 0,00% 0,00% 

Petz Lajos Egészségügyi és Szociális Intézet 22,37% 30,26% 15,79% 7,89% 7,89% 7,89% 1,32% 1,32% 0,00% 

Ápolás és betegellátás (BSc) szak 36,84% 10,53% 26,32% 10,53% 0,00% 10,53% 0,00% 0,00% 0,00% 

Egészségügyi szervező (BSc) szak 25,00% 35,71% 7,14% 7,14% 10,71% 3,57% 0,00% 0,00% 0,00% 
Képi diagnosztikai és intervenciós 

asszisztens képzés 14,29% 28,57% 14,29% 0,00% 28,57% 14,29% 0,00% 0,00% 0,00% 

Szociális munka (BA) szak 9,09% 40,91% 18,18% 9,09% 4,55% 9,09% 4,55% 4,55% 0,00% 

Varga Tibor Zeneművészeti Intézet 20,00% 0,00% 10,00% 10,00% 16,67% 30,00% 3,33% 0,00% 3,33% 

Zeneművészet (BA) szak 20,00% 0,00% 10,00% 10,00% 16,67% 30,00% 3,33% 0,00% 3,33% 

Végösszeg 19,04% 18,77% 13,04% 12,85% 12,52% 11,92% 2,70% 1,25% 0,07% 

Forrás: hallgatói kérdőívek adatai 
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A pályaválasztást befolyásoló információs tényezőknél 12 lehetőség közül választhattak az elsősök. 
(16. táblázat) Az eredmények szerint legnagyobb hatással az interneten szerzett információk voltak 
(20,88%) a felvett hallgatókra, míg jelentősnek tekinthető az Egyetem Nyitott Kapuk rendezvénye 
(14,76%) valamint a felsőoktatási intézmény által tartott felvételi tájékoztató (11,13%). A legkisebb 
jelentőséggel a szülői vélemény bírt (0,59%), ezzel szemben a baráti kör szerepe már jóval fontosabb 
volt (6,79%). Karonként vizsgálva az eredményeket a Petz Lajos Egészségügyi és Szociális Intézetet 
valamint a Varga Tibor Zeneművészeti Intézetet kivéve – előbbinél a Nyitott Kapuk rendezvény, 
utóbbinál pedig a baráti kör, ismerősök véleménye váltotta ki a legnagyobb hatást - az internet 
orientálta legjobban a frissen felvett diákokat. Az internet mellett a második legjelentősebb tényező 
a Deák Ferenc Állam- és Jogtudományi-, a Kautz Gyula Gazdaságtudományi és a Műszaki Tudományi 
Karon a Nyitott Kapuk volt. 
 
16. táblázat Pályaválasztást befolyásoló információs tényezők 

  

Deák Ferenc 
Állam- és 

Jogtudomá
nyi Kar 

Kautz Gyula 
Gazdaságtu-

dományi 
Kar 

Műszaki 
Tudományi 

Kar 

Petz Lajos 
Egészségügy
i és Szociális 

Intézet 

Varga Tibor 
Zeneművé-
szeti Intézet 

Végösszeg 

internet 
19,88% 23,28% 20,83% 21,05% 6,67% 20,88% 

Nyitott Kapuk 15,06% 17,56% 13,62% 23,68% 3,33% 14,76% 

az egyetem által tartott 
felvételi tájékoztató 11,45% 9,92% 11,18% 15,79% 6,67% 11,13% 

baráti kör 4,22% 8,40% 7,01% 2,63% 10,00% 6,79% 

ismerősök 2,41% 6,11% 4,27% 5,26% 10,00% 4,55% 

középiskolai tanárok 1,20% 1,15% 5,18% 2,63% 13,33% 4,08% 

Educatio kiállítás 3,61% 4,96% 3,46% 9,21% 0,00% 3,95% 

médiahirdetés (TV, 
rádió, nyomtatott sajtó) 3,61% 1,15% 2,34% 3,95% 0,00% 2,31% 

kortárscsoportok, 
iskolatársak 1,20% 2,67% 2,03% 0,00% 3,33% 1,98% 

családi tapasztalat 1,81% 0,76% 1,83% 0,00% 0,00% 1,52% 

szülői vélemény 1,20% 0,00% 0,71% 0,00% 0,00% 0,59% 

egyéb 15,66% 12,60% 17,38% 10,53% 30,00% 16,27% 

Forrás: hallgatói kérdőívek adatai 
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3.4. Első benyomások és várakozások 
 
A kérdőív következő részében hallgatók válaszolhattak azokra a kérdésekre, hogy mitől tartanak 
leginkább tanulmányaik kezdetén, akár az oktatás, akár a magánélet területén, valamint 
elmondhatták véleményüket az egyetemről, a hallgatói szervezetekről, a szabadidős lehetőségekről 
és az információk beszerzésének módjáról. Az egyetemmel, oktatással kapcsolatos félelmek (6. ábra; 
17. táblázat) közül a leginkább említett a tantárgyakkal, tanulással, követelményekkel kapcsolatos 
félelem (21,48%) valamint az új környezettől, beilleszkedéstől és megfelelő információk 
hozzájutásához kapcsolódó ijedtség (17,72%). Ezen kívül említésre méltó a 14,76%-os jelölési arányt 
elért anyagi nehézségektől, tandíjtól való félelem kategória valamint az, hogy a válaszadók csupán 
3,10%-a kételkedik képességeiben. A kategóriákat vizsgálva szignifikáns különbség mutatkozik a 
nemek között. Ez a vizsgáktól való félelem esetén a legszembetűnőbb. A legcsekélyebb különbség az 
új környezet, beilleszkedés kategóriánál figyelhető meg. 
 
6. ábra Egyetemmel, oktatással kapcsolatos félelmek 

 

Forrás: hallgatói kérdőívek adatai 
 
17. táblázat Férfi-nő arány az egyetemmel, oktatással kapcsolatos félelmek esetében 

 
férfi nő 

a vizsgáktól 68,38% 31,62% 

kételkedem a képességeimben 68,09% 31,91% 

nem tartottam semmitől 59,05% 40,95% 

új környezet, beilleszkedés, információk 51,30% 48,70% 

a tanároktól 65,14% 34,86% 

a nehézségektől 67,92% 32,08% 

az anyagi nehézségektől, tandíjtól 65,18% 34,82% 

tantárgyak, tanulás, követelmények 63,19% 36,81% 

Forrás: hallgatói kérdőívek adatai  

7,71%

3,10%

6,92%

17,72%

7,18%

3,49%21,48%

14,76%

5,20%

12,45%

a vizsgáktól

kételkedem a 
képességeimben
nem tartottam semmitől

új környezet, beilleszkedés, 
információk
a tanároktól

a nehézségektől

tantárgyak, tanulás, 
követelmények
az anyagi nehézségektől, 
tandíjtól
egyéb

(nem válaszolt)
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A magánélettel kapcsolatos félelmek kategóriái (7. ábra; 18. táblázat) közül a többség az elvárásoktól 
(18,12%) valamint az utazástól, bejárástól való félelmet (17,26%) említették. Ezen kívül 10% feletti 
azoknak az aránya is, akik a tanulással kapcsolatos költségektől (11,73%) valamint az időbeosztás 
képességének hiányától tartanak (11,13%). A kategóriákat vizsgálva az előző táblázathoz hasonlóan 
itt is jelentős különbségek fedezhetőek fel a nemek között. Ebben az esetben  ez a legszembetűnőbb 
a családtól, barátoktól való félelem kategóriánál, míg a nem megfelelő időbeosztás miatti 
aggodalomnál a legkisebb. Érdekes módon előbbi félelem a férfiak esetében jóval jelentősebb 
(67,89%) mint a nőknél (32,11%).  
 
7. ábra Magánélettel kapcsolatos félelmek 

 

 

Forrás: hallgatói kérdőívek adatai 
 
18. táblázat Férfi-nő arány a magánélettel kapcsolatos félelmek esetében 

 
férfi nő 

a családtól, a barátoktól való távolságtól 67,89% 32,11% 

semmitől 61,15% 38,85% 

új környezet, beilleszkedés 51,32% 48,68% 

a tanulással kapcsolatos költségektől 59,86% 40,14% 

az elvárásoktól 64,73% 35,27% 

nem tudom beosztani az időmet 50,57% 49,43% 

az utazástól, bejárástól 59,49% 40,51% 

Forrás: hallgatói kérdőívek adatai 
 
Az alábbi táblázatban láthatóak, hogy a frissen felvett hallgatók honnan várnak segítséget 
tanulmányaik alatt. (19. táblázat) A tanulmányok, ügyintézés, magánélet kategóriák mindegyikénél az 
alábbi tizenegy lehetőség közül maximum hármat lehetett választani. A hallgatók magánéleti 
probléma esetén leginkább azoktól várnak segítséget, akikkel személyes kapcsolatban vannak 
(barátok, szülők), és csak azután következnek azok a személyek, illetve szervezetek, amelyeket 
kevésbé ismernek. Ügyintézés esetén a legtöbben (47,81%) a tanulmányi osztályhoz fordulnának, de 
jelentős azoknak az aránya is (18,24%), akik a hallgatói önkormányzatot keresnék fel. Egyéb 
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tanulmányokkal kapcsolatos probléma felmerülésekor elsősorban csoporttársaik segítségét kérnék a 
hallgatók (22,31%), illetve ebben az esetben is többen megjelölték a tanulmányi osztályt (20,32%) 
valamint a hallgatói önkormányzatot (14,67%), továbbá 13,55% oktatóhoz fordulna. 
 
19. táblázat Tanulmányok során jelentkező problémákkal felkeresendő személyek, szervezetek 

  Tanulmányok Ügyintézés Magánélet 

Az egyetem vezetősége 1,13% 1,53% 1,33% 

Szülő 3,92% 1,86% 44,98% 

Barát 12,48% 5,04% 28,11% 

Ismerős 6,57% 6,30% 6,64% 

Csoporttárs 22,31% 3,51% 2,39% 

hallgatói önkormányzat 14,67% 18,24% 3,26% 

oktató 13,55% 2,32% 1,40% 

Pszichológus 0,33% 0,13% 1,73% 

tanulmányi osztály 20,32% 47,81% 2,59% 

titkárnő, ügyintéző 1,86% 11,01% 1,13% 

Egyéb 2,86% 2,25% 6,45% 

Forrás: hallgatói kérdőívek adatai 
 
A felvett hallgatóknak idén osztályozniuk kellett, hogy milyen információk vannak a birtokukban az 
egyetemmel kapcsolatban.(20. táblázat) Az 1-es pontszám jelentette azt, hogy semmiféle információt 
nem kaptak, a 4-es, hogy túl sok információt kaptak az adott témában. A rendelkezésükre álló 
információkat összességében elegendőnek tartják, különösen igaz ez a közösségi életre, szabadidős 
tevékenységre, az egyetem működésére, szervezeti felépítésére és történetére. Azonban a különböző 
szolgáltató intézményekkel (HISZK, Karrier Iroda, Győri Kredit, EHKB, GYEKE) kapcsolatos 
tájékozottságukkal már kevésbé elégedettek. 
 
20. táblázat A hallgatók információval való ellátottsága 

  

semmit sem 
hallottam 

róla 

kevés 
információt 

kaptam 

elegendő 
mennyiségű 
információt 

kaptam 

túl sok 
információt 

kaptam 

Az egyetem történet 3,90% 36,95% 58,36% 0,79% 

Az egyetem működése, szervezeti felépítése 2,91% 36,18% 60,05% 0,86% 

Ösztöndíjak, hallgatói juttatások 5,69% 46,56% 46,63% 1,12% 

Közösségi élet, szabadidős tevékenységek 3,77% 23,48% 66,87% 5,89% 

Hallgatói önkormányzat 9,39% 41,67% 47,42% 1,52% 

Hallgatói Információs és Szolgáltató Központ 15,54% 43,52% 39,55% 1,39% 

Karrier Iroda 39,88% 36,38% 23,41% 0,33% 

Győri Kredit 19,78% 42,79% 36,77% 0,66% 

EHKB 50,99% 29,10% 19,25% 0,66% 

GYEKE 21,43% 41,14% 35,71% 1,72% 

Az egyetem doktori iskolái 41,07% 39,95% 18,12% 0,86% 

Összes 19,49% 37,97% 41,10% 1,44% 

Forrás: hallgatói kérdőívek adatai  
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A szabadidős tevékenységeket (21. táblázat) az előbbihez hasonló ötfokú skálán kellett értékelni. 
Ezen belül a szempontokat az Egyetem illetve Győr város esetén kellett meghatározni. Mindkét 
esetben a szórakozási lehetőségeket látják a legjobbnak a hallgatók, ezt követően Győr és az Egyetem 
esetén is a sportlehetőségek kapták a legjobb értékelést, illetve a város esetén a kulturális, művészeti 
tevékenység szintén a második helyen végzett. Az értékek Győr város esetében valamivel 
kedvezőbbek, mivel nagyobb arányban találhatók az 5-ös érték alatt. Összességében nézve a 
táblázatot elmondható, hogy minden mutató esetében kedvező a kép. 
 
21. táblázat Szabadidős tevékenységek értékelése az Egyetem és Győr város esetében 

Egyetem 1 2 3 4 5 

Sport 0,99% 4,84% 19,62% 39,50% 35,06% 

Kulturális, művészeti tevékenység 2,58% 8,22% 36,91% 37,64% 14,65% 

Tanulmányokhoz kapcsolódó szabadidős 
tevékenység 1,92% 7,02% 30,15% 38,17% 22,73% 

Szórakozási lehetőségek 2,32% 5,04% 19,55% 32,14% 40,95% 

Összes 1,95% 6,28% 26,56% 36,86% 28,35% 

 

Győr 1 2 3 4 5 

Sport 1,59% 4,31% 27,97% 40,89% 25,25% 

Kulturális, művészeti tevékenység 1,59% 4,31% 27,97% 40,89% 25,25% 

Tanulmányokhoz kapcsolódó szabadidős 
tevékenység 1,79% 7,02% 28,89% 37,64% 24,65% 

Szórakozási lehetőségek 1,72% 4,77% 16,70% 33,66% 43,14% 

Összes 1,67% 5,10% 25,38% 38,27% 29,57% 

 

Forrás: hallgatói kérdőívek adatai  
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3.5. Jövővel kapcsolatos tervek 
 
A jövővel kapcsolatos terveket vizsgálva elsőként arra voltunk kíváncsiak, hogy a hallgatók 
szándékoznak-e, tervezik-e MSc képzésben folytatni a tanulmányaikat. (8. ábra) Az eredmények 
alapján az összes elsős hallgató 74,68%-a szeretne továbblépni a bolognai rendszerű képzés második 
szintjére. A táblázatra pillantva kell tenni egy kis kiegészítést, mivel itt minden szakon megjelenik az 
arány a MSc képzésben való részvételt illetően, viszont a jogász és az építész szakon erre nincs 
lehetőség, mivel azok osztatlan 5 éves képzések. A legnagyobb kedv a továbbtanulásra a Varga Tibor 
Zeneművészeti Intézetnél (96,67%) mutatkozik, de a többi kar hallgatóinak többsége is szeretne MSc-
s papírt szerezni. A zeneművészeti szak mellett kiemelkedő a továbbtanulási arány a nemzetközi 
tanulmányok (90,91%), a nemzetközi igazgatási (90,00%), illetve az építészmérnök szaknál (87,50%). 
 
8. ábra MSc képzésben való lehetséges részvétel 

 

Forrás: hallgatói kérdőívek adatai 
 
A munkavállalási szándékot illetően a hallgatók 64,46%-a tervezi azt, hogy tanulmányai után biztosan, 
24,67%-a esetleg vállal majd munkát, míg 9,89%-uk már most is dolgozik a tanulmányai alatt, mellett. 
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A különböző karoknál hasonló arányokkal találkozhatunk (64% körüli érték jellemző). A szakok közül 
kiemelendő az építész szak, ezen a legnagyobb azoknak a hallgatóknak az aránya, akik biztosak a 
munkavállalásban (98,39%), illetve a maradék 1,61%-uk már jelenleg is dolgozik. 
 
22. táblázat Munkavállalási szándék 

Kar/szak 
igen, 

mindenképpen 
igen, 

esetleg 

jelenleg is 
dolgozom a 

tanulás mellett 
nem 

Deák Ferenc Állam- és Jogtudományi Kar 64,19% 20,20% 14,83% 0,78% 

Jogász szak 60,36% 23,83% 14,44% 1,36% 

Jogi asszisztens képzés 48,21% 36,49% 12,31% 2,99% 

Nemzetközi igazgatási (BA) szak 69,61% 14,85% 15,54% 0,00% 

Kautz Gyula Gazdaságtudományi Kar 62,17% 25,81% 10,44% 1,58% 

Gazdálkodási és menedzsment (BA) szak 66,16% 25,93% 7,58% 0,34% 

Gazdálkodási menedzserasszisztens képzés 40,93% 38,17% 13,95% 6,95% 

Kereskedelem és marketing (BA) szak 53,92% 33,60% 12,48% 0,00% 

Közszolgálati (BA) szak 67,65% 24,71% 7,64% 0,00% 

Marketing (MSc) 57,38% 18,29% 16,25% 8,08% 

Nemzetközi gazdaság és gazdálkodás (MSc) 59,50% 27,34% 13,17% 0,00% 

Nemzetközi tanulmányok (BA) szak 68,81% 18,46% 12,73% 0,00% 

Regionális és környezeti gazdaságtan (MSc) 70,17% 4,70% 14,86% 10,27% 

Műszaki Tudományi Kar 64,99% 25,58% 8,58% 0,85% 

Építész szak 98,39% 0,00% 1,61% 0,00% 

Építészmérnöki (BSc) szak 67,52% 27,34% 4,90% 0,23% 

Építőmérnöki (BSc) szak 67,87% 21,66% 10,10% 0,38% 

Gazdaságinformatikus (BSc) szak 51,51% 30,53% 16,06% 1,90% 

Gépészmérnöki (BSc) szak 66,28% 25,25% 7,80% 0,67% 

Gépipari mérnökasszisztens képzés 55,37% 33,56% 7,86% 3,20% 

Környezetmérnöki (BSc) szak 52,41% 36,67% 10,92% 0,00% 

Közlekedésmérnöki (BSc) szak 66,74% 22,48% 10,14% 0,64% 

Mechatronikai mérnöki (BSc) szak 65,72% 26,12% 5,56% 2,59% 

Mérnök informatikus (BSc) szak 63,56% 28,66% 7,62% 0,17% 

Műszaki menedzser (BSc) szak 68,17% 26,17% 2,01% 3,65% 

Műszaki szakoktató (BSc) szak 52,81% 6,96% 40,23% 0,00% 

Villamosmérnöki (BSc) szak 70,13% 19,36% 10,52% 0,00% 

Petz Lajos Egészségügyi és Szociális Intézet 65,74% 17,72% 15,05% 1,49% 

Ápolás és betegellátás (BSc) szak 70,36% 25,57% 4,07% 0,00% 

Egészségügyi szervező (BSc) szak 85,58% 6,29% 7,50% 0,64% 

Képi diagnosztikai és intervenciós asszisztens képzés 63,83% 31,37% 4,80% 0,00% 

Szociális munka (BA) szak 40,63% 18,74% 36,42% 4,22% 

Varga Tibor Zeneművészeti Intézet 64,06% 24,93% 11,01% 0,00% 

Zeneművészet (BA) szak 64,06% 24,93% 11,01% 0,00% 

Végösszeg 64,46% 24,67% 9,89% 0,98% 

Forrás: hallgatói kérdőívek adatai 
 
A kérdőívben a válaszadók kiválaszthatták azt a munkakört, amelyben a végzés után leginkább 
dolgoznának. (9. ábra) A legnépszerűbb a tervező-fejlesztő foglalkozás, melyet leginkább a Műszaki 
Karon jelöltek meg nagy számban (50,15%), de találunk rá példát a gazdasági és a jogi karon, sőt az 
egészségügyi intézetnél is. A hallgatók 12,50%-a jelölte meg a közgazdasági és pénzügyi munkakört, a  
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többségük a Kautz Gyula Gazdaságtudományi Karra jár, de található közöttük műszaki és jogi 
területen tanuló is. A jogi és igazgatási valamint a kivitelező és üzemeltető munkakört szintén 10% 
feletti arányban jelölték meg. Előbbit elsősorban a jogi karra felvettek (87,95%), utóbbit pedig a 
legnagyobb arányban a műszaki kar hallgatói. 
 
9. ábra A hallgatók megoszlása a tervezett munkakörök szerint 

 

Forrás: hallgatói kérdőívek adatai 
 
Az adatfelvételnél vizsgáltuk az elhelyezkedés szempontjából legfontosabb ismérveket, a hallgatók 
térbeli mobilitását, hogy hol, mikor, az ország mely területén szeretnének letelepedni a felsőfokú 
tanulmányaikat megkezdő fiatalok. (23. táblázat) Nyilvánvaló, hogy a mostani elképzelések az 
egyetemi évek alatt még jelentősen változhatnak, nem kis mértékben a láthatóan tervezett külföldi 
tanulmányoknak köszönhetően. Jellemző módon a hallgatók nagy része (63,16%) a Nyugat-dunántúli 
régióban tervezi a munkavállalást, az életét. A győri illetőségű hallgatók 63,21%-a Győrben vagy a 
régióban kíván elhelyezkedni. A Nyugat-dunántúli régióból érkezők 68,77%-a maradna a régióban, és 
csak kis részük (8,96%) tervezi, hogy Budapesten vagy az ország egyéb részén keres munkát. A 
budapestieknek csupán a 25,81%-a tervezi lakóhelyén a boldogulását, a többi budapesti legnagyobb 
részben Győrben vagy külföldön tervezi az életet. Az ország egyéb részeiről érkezők között szintén 
magas azoknak az aránya, akik Győrben illetve a régióban szándékoznak maradni (63,76%). Az adatok 
alapján azt mondhatjuk, hogy pozitív a mérleg a Nyugat-dunántúli régió esetében. Ez mindenképpen 
hízelgő a térség jövőbeli fejlődése szempontjából, hiszen a jól képzett munkaerő a fejlődés fontos 
kulcsa. Említést érdemel még, hogy a hallgatók csupán 23,94%-a számol azzal, hogy külföldön talál 
munkát. Ez jól mutatja azt a tendenciát, ami fokozatos mobilitásra serkenti a fiatalokat. Megfelelő 
nyelvtudás és szaktudás birtokában biztos megélhetést találhatnak, piacképesebb fizetést kaphatnak 
a fiatalok az Unió számos országában. 
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23. táblázat Hallgatók térbeli mobilitása 

Lakhely/Elhelyezkedés 
helye 

Győrben 
Nyugat-

Dunántúlon 
az ország más 

régiójában 
Budapesten külföldön 

fő % fő % fő % fő % fő % 

Győr 148 38,74% 82 21,47% 25 6,54% 29 7,59% 98 25,65% 

Nyugat-Dunántúli régió 
megyéi 173 41,89% 111 26,88% 10 2,42% 27 6,54% 92 22,28% 

Győr-Moson-Sopron 111 44,22% 64 25,50% 4 1,59% 14 5,58% 58 23,11% 

Vas 40 36,70% 32 29,36% 5 4,59% 8 7,34% 24 22,02% 

Zala 22 41,51% 15 28,30% 1 1,89% 5 9,43% 10 18,87% 

Magyarország megyéi 175 39,15% 110 24,61% 31 6,94% 33 7,38% 98 21,92% 

Bács-Kiskun 6 50,00% 1 8,33% 
 

0,00% 1 8,33% 4 33,33% 

Baranya 3 42,86% 
 

0,00% 1 14,29% 1 14,29% 2 28,57% 

Békés 4 30,77% 5 38,46% 1 7,69% 
 

0,00% 3 23,08% 

Borsod-Abaúj-Zemplén 4 44,44% 1 11,11% 1 11,11% 1 11,11% 2 22,22% 

Csongrád 2 66,67% 
 

0,00% 1 33,33% 
 

0,00% 
 

0,00% 

Fejér 18 33,33% 14 25,93% 3 5,56% 3 5,56% 16 29,63% 

Hajdú-Bihar 1 16,67% 1 16,67% 2 33,33% 
 

0,00% 2 33,33% 

Heves 2 33,33% 1 16,67% 
 

0,00% 1 16,67% 2 33,33% 

Jász-Nagykun-Szolnok 6 42,86% 2 14,29% 1 7,14% 1 7,14% 4 28,57% 

Komárom-Esztergom 60 38,71% 35 22,58% 7 4,52% 17 10,97% 36 23,23% 

Nógrád 1 50,00% 
 

0,00% 
 

0,00% 1 50,00% 
 

0,00% 

Pest 4 25,00% 2 12,50% 5 31,25% 3 18,75% 2 12,50% 

Somogy 5 50,00% 4 40,00% 
 

0,00% 
 

0,00% 1 10,00% 

Szabolcs-Szatmár-Bereg 

 
0,00% 2 50,00% 

 
0,00% 

 
0,00% 2 50,00% 

Tolna 6 75,00% 
 

0,00% 1 12,50% 1 12,50% 
 

0,00% 

Veszprém 53 41,41% 42 32,81% 8 6,25% 3 2,34% 22 17,19% 

Budapest 7 22,58% 3 9,68% 4 12,90% 8 25,81% 9 29,03% 

Külföld 12 40,00% 2 6,67% 
 

0,00% 1 3,33% 15 50,00% 

Végösszeg 515 39,52% 308 23,64% 70 5,37% 98 7,52% 312 23,94% 

Forrás: hallgatói kérdőívek adatai 
 
A kérdőív a végzést követő évekre vonatkozóan rákérdezett a hallgatók magánéleti tervére is. Az 
eredményekből az tűnik ki, hogy legnagyobb részben a továbbtanulás (43,65%) szerepel az elsősök 
magánéletében a végzést követően. Ez főképp újabb diploma (26,38%) és doktori fokozat (17,27) 
megszerzésére irányul. valamint a továbbtanulás, újabb diploma megszerzése (26,38%) szerepel az 
elsősök magánéletében a végzést követően. Második helyen a házasság és gyermekvállalás áll 
(28,41%). A hallgatók csupán 3,31%-ának szerepel jelenlegi elképzelései között a külföldi tanulás az 
egyetemi éveket követően. A különböző karokon tanulók közül a Varga Tibor Zeneművészeti Intézet 
hallgatói preferálják leginkább a külföldi tanulást. Érdekességként említhető, hogy az építész szakon 
tanulóknál a legnagyobb a hajlandóság külföldi munkavállalásra (45,45%). 
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24. táblázat A hallgatók magánéleti terve 

Kar/Szak 
házasság, 
gyermek-
vállalás 

továbbtanulás, 
újabb diploma 
megszerzése 

továbbtanulás, 
doktori 
fokozat 

megszerzése 

továbbtanulás 
külföldön 

külföldi 
munkavállalás 

Deák Ferenc Állam- és Jogtudományi Kar 22,56% 24,39% 26,83% 7,32% 18,90% 

Jogász szak 25,00% 21,88% 31,25% 10,94% 10,94% 

Jogi asszisztens képzés 15,00% 40,00% 25,00% 5,00% 15,00% 

Nemzetközi igazgatási (BA) szak 22,50% 22,50% 23,75% 5,00% 26,25% 

Kautz Gyula Gazdaságtudományi Kar 27,24% 30,35% 17,90% 3,50% 21,01% 

Gazdálkodási és menedzsment (BA) szak 25,00% 31,73% 22,12% 4,81% 16,35% 

Gazdálkodási menedzserasszisztens képzés 26,09% 47,83% 0,00% 0,00% 26,09% 

Kereskedelem és marketing (BA) szak 25,00% 25,00% 22,50% 0,00% 27,50% 

Közszolgálati (BA) szak 34,62% 38,46% 7,69% 0,00% 19,23% 

Marketing (MSc) 44,44% 11,11% 11,11% 11,11% 22,22% 

Nemzetközi gazdaság és gazdálkodás (MSc) 25,00% 25,00% 8,33% 8,33% 33,33% 

Nemzetközi tanulmányok (BA) szak 17,65% 26,47% 23,53% 5,88% 26,47% 

Regionális és környezeti gazdaságtan (MSc) 66,67% 11,11% 22,22% 0,00% 0,00% 

Műszaki Tudományi Kar 29,92% 25,10% 15,06% 1,88% 28,03% 

Építész szak 27,27% 0,00% 27,27% 0,00% 45,45% 

Építészmérnöki (BSc) szak 35,90% 26,92% 15,38% 2,56% 19,23% 

Építőmérnöki (BSc) szak 35,29% 19,61% 17,65% 2,94% 24,51% 

Gazdaságinformatikus (BSc) szak 32,00% 24,00% 22,00% 0,00% 22,00% 

Gépészmérnöki (BSc) szak 25,84% 21,35% 12,92% 2,25% 37,64% 

Gépipari mérnökasszisztens képzés 31,25% 34,38% 3,13% 3,13% 28,13% 

Környezetmérnöki (BSc) szak 23,53% 41,18% 17,65% 3,92% 13,73% 

Közlekedésmérnöki (BSc) szak 30,28% 29,58% 12,68% 0,00% 27,46% 

Mechatronikai mérnöki (BSc) szak 44,90% 20,41% 10,20% 4,08% 20,41% 

Mérnök informatikus (BSc) szak 20,41% 24,49% 19,73% 2,04% 33,33% 

Műszaki menedzser (BSc) szak 26,67% 31,11% 13,33% 0,00% 28,89% 

Műszaki szakoktató (BSc) szak 50,00% 33,33% 16,67% 0,00% 0,00% 

Villamosmérnöki (BSc) szak 38,46% 20,00% 12,31% 1,54% 27,69% 

Petz Lajos Egészségügyi és Szociális Intézet 29,33% 33,33% 20,00% 1,33% 16,00% 

Ápolás és betegellátás (BSc) szak 42,11% 36,84% 15,79% 0,00% 5,26% 

Egészségügyi szervező (BSc) szak 29,63% 29,63% 14,81% 0,00% 25,93% 

Képi diagnosztikai és intervenciós asszisztens képzés 14,29% 57,14% 14,29% 0,00% 14,29% 

Szociális munka (BA) szak 22,73% 27,27% 31,82% 4,55% 13,64% 

Varga Tibor Zeneművészeti Intézet 20,00% 26,67% 23,33% 30,00% 0,00% 

Zeneművészet (BA) szak 20,00% 26,67% 23,33% 30,00% 0,00% 

Végösszeg 28,41% 26,38% 17,27% 3,31% 24,63% 

Forrás: hallgatói kérdőívek adatai  
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3.6. Az elsős hallgatók nyelvismerete 
 

A pályakövetési kérdőívet kitöltő 1518 válaszadó 53,1%-a rendelkezik legalább egy nyelvvizsgával. 
(10. ábra) A hallgatók 8,3%-a pedig egynél több nyelvvizsgával rendelkezik. Szakok szerinti bontásban 
jelentős különbségek mutatkoznak. Leginkább az a szembetűnő, hogy az Petz Lajos Egészségügyi és 
Szociális Intézet és egyes műszakis szakokon magas a nyelvvizsgával nem rendelkezők aránya. A 
három nyelvvizsgával is rendelkező hallgatók legnagyobb számban (16,67%). 
 
10. ábra A nyelvvizsgák száma az egyetemi beiratkozáskor 

 

Forrás: hallgatói kérdőívek adatai 
 
Nyelvek szerinti bontásban a legtöbb elsős hallgató angol (49,01%) és német (42,94%) nyelvvizsgával 
rendelkezik. Szlovák bizonyítványa 3,97%, francia és olasz nyelvvizsgája a tanulók 2,2%-nak van. A 
legtöbb hallgatónak angol középfokú nyelvvizsgája van (52,08%), ennél már kevesebb az ugyanilyen 
szintű német bizonyítványok aránya (43,43%), azonban a felsőfokú nyelvvizsgák száma az utóbbi 
nyelv esetén (40,31%) megelőzi az angol nyelvűeket (35,66%). 
A kutatás során a hallgatókat megkérdeztük arról is, hogy véleményük szerint lesz-e szükség idegen 
nyelvek ismeretére későbbi munkájuk során. Három opció közül lehetett választani, melyek a 
következők voltak: mindenképp szükséges, hasznos lehet és nem fontos. Az elsős hallgatók 52,27%-a 
szerint mindenképp szükséges a nyelv ismerete, 41,29%-uk pedig úgy vélte, hogy hasznos lehet a 
későbbi életpályáján. Az egyes karok és szakok között nagy különbség mutatkozik.(25. táblázat) A 
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legmagasabb arányban a nemzetközi tanulmányok szakosok (83,33%) válaszolták, hogy a nyelvtudás 
mindenképpen fontos. Ezzel szemben a szociális munkás elsősök 44,44%-a úgy gondolja, nem fontos 
a nyelvismeret. 
 
25. táblázat A nyelvismeret szükségessége 

Kar/Szak nem fontos hasznos lehet 
mindenképpen 

szükséges 

Deák Ferenc Állam- és Jogtudományi Kar 1,71% 35,90% 62,39% 

Jogász szak 2,08% 41,67% 56,25% 

Jogi asszisztens képzés 0,00% 66,67% 33,33% 

Nemzetközi igazgatási (BA) szak 1,75% 24,56% 73,68% 

Kautz Gyula Gazdaságtudományi Kar 4,97% 30,94% 64,09% 

Gazdálkodási és menedzsment (BA) szak 2,82% 32,39% 64,79% 

Gazdálkodási menedzserasszisztens képzés 16,67% 33,33% 50,00% 

Kereskedelem és marketing (BA) szak 4,55% 22,73% 72,73% 

Közszolgálati (BA) szak 0,00% 38,10% 61,90% 

Marketing (MSc) 0,00% 62,50% 37,50% 

Nemzetközi gazdaság és gazdálkodás (MSc) 11,11% 33,33% 55,56% 

Nemzetközi tanulmányok (BA) szak 8,33% 8,33% 83,33% 

Regionális és környezeti gazdaságtan (MSc) 0,00% 50,00% 50,00% 

Műszaki Tudományi Kar 6,48% 43,74% 49,78% 

Építész szak 0,00% 60,00% 40,00% 

Építészmérnöki (BSc) szak 8,62% 55,17% 36,21% 

Építőmérnöki (BSc) szak 7,25% 55,07% 37,68% 

Gazdaságinformatikus (BSc) szak 7,69% 43,59% 48,72% 

Gépészmérnöki (BSc) szak 2,27% 43,18% 54,55% 

Gépipari mérnökasszisztens képzés 10,53% 68,42% 21,05% 

Környezetmérnöki (BSc) szak 8,57% 54,29% 37,14% 

Közlekedésmérnöki (BSc) szak 6,52% 33,70% 59,78% 

Mechatronikai mérnöki (BSc) szak 8,11% 32,43% 59,46% 

Mérnök informatikus (BSc) szak 8,49% 33,02% 58,49% 

Műszaki menedzser (BSc) szak 3,33% 33,33% 63,33% 

Műszaki szakoktató (BSc) szak 20,00% 20,00% 60,00% 

Villamosmérnöki (BSc) szak 6,38% 55,32% 38,30% 

Petz Lajos Egészségügyi és Szociális Intézet 20,69% 46,55% 32,76% 

Ápolás és betegellátás (BSc) szak 12,50% 43,75% 43,75% 

Egészségügyi szervező (BSc) szak 5,26% 52,63% 42,11% 

Képi diagnosztikai és intervenciós asszisztens képzés 20,00% 60,00% 20,00% 

Szociális munka (BA) szak 44,44% 38,89% 16,67% 

Varga Tibor Zeneművészeti Intézet 4,76% 66,67% 28,57% 

Zeneművészet (BA) szak 4,76% 66,67% 28,57% 

Végösszeg 6,44% 41,29% 52,27% 

Forrás: hallgatói kérdőívek adatai 
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4. MELLÉKLET 
KÉRDŐÍV 

a Széchenyi István Egyetem elsőéves hallgatói részére 
 

Kedves Hallgató! Köszönjük, hogy a kitöltéssel segíti a Széchenyi István Egyetem munkáját! 

 

1. Nemed 
1 – férfi    2 – nő 

 
2. Jelenlegi lakóhelyed irányítószáma? ___________________ 

 

3. Szüleid lakóhelyének irányítószáma? ___________________ 
 

4. Milyen módon oldod meg a Győrben való tartózkodást? 
1 – saját lakásban lakok  2 – albérletben lakok egyedül  3 – albérletben lakok többedmagammal 
4 – kollégiumban lakok   5 – a szüleimmel élek Győrben  6 – közeli településről járok be 
7 – egyéb (kérjük nevezd meg)____________________________________ 

 
5. Édesapád legmagasabb iskolai végzettsége? 
1 – kevesebb mint 8 általános   2 – 8 általános   3 – szakmunkásképző, érett. nélküli szakképzés 
4 – szakközépiskolai érettségi  5 – gimnáziumi érettségi  6 – technikum, felsőfokú technikum 
7 – főiskolai diploma   8 – egyetemi diploma 

 
6. Édesanyád legmagasabb iskolai végzettsége? 
1 – kevesebb mint 8 általános   2 – 8 általános   3 – szakmunkásképző, érett. nélküli szakképzés 
4 – szakközépiskolai érettségi  5 – gimnáziumi érettségi  6 – technikum, felsőfokú technikum 
7 – főiskolai diploma   8 – egyetemi diploma 

 
7. Melyik szakra jársz? ________________________________________ 

 
8. Melyik évben érettségiztél? ______________ 

 
9. Milyen végzettséggel rendelkezel? 
1 – gimnáziumi érettségi   2 – középiskolai érettségi  3 – technikusi végzettség 
4 – OKJ képzés   5 – felsőfokú végzettség 

 
10. Jártál-e felvételi előkészítő tanfolyamra? 
1 – igen    2 – Nem 

 
11. Hányadik alkalommal felvételiztél? ___________________ 

 
12. Hányadik helyen jelölted meg a Széchenyi István Egyetemet? ___________________ 

 
13. Mi alapján választottad az egyetemet? 
1 – szak alapján   2 – város alapján   3 – személyes tapasztalat alapján 
4 – szülői döntés alapján  5 – egyéb,éspedig:__________________________________________________ 

 
14. Melyek voltak a leghasznosabb információforrások az egyetem és a szak kiválasztásakor? (max. 2 lehetőséget jelölj!) 
1 – szülői vélemény   2 – családi tapasztalat   3 – ismerősök 
4 – baráti kör   5 – kortárscsoport, iskolatársak   6 – középiskolai tanárok 
7 – internet   8 – az egyetem által tartott felvételi tájékoztató 9 – Nyitott Kapuk 
10 – médiahirdetés (TV, rádió, újság) 11 – Educatio kiállítás    12 – egyéb, éspedig:________________ 

 
15. Miért jelentkeztél erre a szakra? 
1 – saját elhatározás   2 – kizárásos alapon   3 – mások tanácsára 
4 – a földrajzi közelség miatt  5 – egyéb, éspedig:_______________________________________ 

 
16. Mikor határoztad el, hogy ezt a pályát választod? 
1 – az általános iskola befejezése előtt 2 – a középiskola első éveiben  3 – a középiskola utolsó évében 
4 – középiskola után   5 – még nem végleges a pályaválasztással kapcsolatos döntésem 

 
17. Mitől tartottál leginkább a tanulmányaid kezdetén (egyetemmel, oktatással kapcsolatos dolgok)?_____________________________ 

 
18. Mitől tartottál leginkább a tanulmányaid kezdetén (magánélettel, családdal kapcsolatos dolgok)?_____________________________ 

 
19. Eddigi tapasztalataid alapján milyennek értékeled az alábbiakban felsoroltakat (osztályozd őket 1-től 5-ig)? 
A – oktatás színvonala:_______  B – az egyetem egyéb szolgáltatásai:_______  C – diákélet: _______ 

 
20. Szerepel a terveidben, hogy MSc. képzésen is folytatod a tanulmányaidat? 
1 – igen     2 – nem 
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21. Tervezed-e, hogy a tanulmányaid befejezése után munkát vállalsz? 
1 – nem    2 – igen, esetleg    3 – igen, mindenképpen 
4 – jelenleg is dolgozom a tanulás mellett 

 
21. Milyen munkakörben helyezkednél el legszívesebben a tanulmányaid befejezése után? 
1 – közgazdasági és pénzügyi  2 – tervező-fejlesztő    3 – kereskedelmi és üzletkötő 
4 – jogi, igazgatási   5 – kivitelező és üzemeltető   6 – egészségügyi 
7 – zenei    8 – oktató, kutató    9 – egyéb 

 
23. Milyen magánéleti terveid vannak az egyetem elvégzése után? 
1 – házasság, gyermekvállalás  2 – továbbtanulás, újabb diploma megszerzése 3 – továbbtanulás, doktori fokozat megszerzése 
4 – külföldi munkavállalás  5 – továbbtanulás külföldön 

 
24. Hol szeretnél letelepedni a tanulmányaid befejezése után? 
1 – a jelenlegi állandó lakhelyemen maradok/oda megyek vissza 

 
HA NEM A JELENLEGI ÁLLANDÓ LAKHELYET VÁLASZTOD, AKKOR 
2 – Győrben   3 – Nyugat-Dunántúlon   4 – az ország más régiójában 
5 – Budapesten   6 – külföldön 

 
25. Milyen mennyiségű információval rendelkezel az alábbiakról (osztályozd a megadott kategóriák alapján) 
 

 
 
 

1 – semmit nem hallottam róla 
2 – kevés információt kaptam 
3 – elegendő mennyiségű információt kaptam 
4 – túl sok információt kaptam 

 
 
 
 
 
 

26. Kihez fordulnál segítségért egyetemi tanulmányokkal és ügyintézéssel kapcsolatos, illetve magánéleti probléma esetén (kérjük, jelöld)? 

 tanulmányok ügyintézés Magánélet 
Oktató    

Titkárnő, ügyintéző    
Tanulmányi osztály    

Az egyetem vezetősége    
Hallgatói önkormányzat    

Barát    
Szülő    

Ismerős    
Csoporttárs    
Pszichológus    

egyéb    
 

27. Milyennek értékeled a különböző szabadidős tevékenységek lehetőségeit a városban és az egyetemen (osztályozd 1-től 5-ig)? 

 egyetem Győr 

 Osztályzat 

A – sport 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

B – kulturális/művészeti tevékenység 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

C – tanulmányokhoz kapcsolódó szabadidős tevékenység 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

D – szórakozási lehetőségek 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

 
28. Milyen idegen nyelveken beszélsz, és mennyire tartod fontosnak őket a későbbi munkavállalás szempontjából? 

Nyelv Nyelvtudás szintje Nyelvvizsga Mennyire tartod fontosnak a jövőd szempontjából? 

 

…………………..…. 

1 – alapszint 1 – alap 1 – nem fontos 

2 – társalgási 2 – közép 2 – hasznos lehet 

3 – tárgyalási 3 – felső 3 – mindenképpen szükséges 

 

………………..……. 

1 – alapszint 1 – alap 1 – nem fontos 

2 – társalgási 2 – közép 2 – hasznos lehet 

3 – tárgyalási 3 – felső 3 – mindenképpen szükséges 

 

………………..……. 

1 – alapszint 1 – alap 1 – nem fontos 

2 – társalgási 2 – közép 2 – hasznos lehet 

3 – tárgyalási 3 – felső 3 – mindenképpen szükséges 

 Osztályzat 

A - Az egyetem története 1 2 3 4 

B – az egyetem működése, szervezeti felépítése 1 2 3 4 

C – ösztöndíjak, hallgatói juttatások 1 2 3 4 

D – közösségi élet, szabadidős tevékenységek 1 2 3 4 

E – Hallgatói Önkormányzat 1 2 3 4 

F – Hallgatói Információs és Szolgáltató Központ 1 2 3 4 

G – Karrier Iroda 1 2 3 4 

H – Győri Kredit 1 2 3 4 

I – EHKB 1 2 3 4 

J – GYEKE 1 2 3 4 

K – az egyetem doktori iskolái 1 2 3 4 



Széchenyi István Egyetem                                                                           
Felmérés az elsős hallgatók körében] 

2008/2009. tanév 

 

 30 

 

Férfi-nő arány JÓ 
 

Kar/Szak férfi nő 

Deák Ferenc Állam- és Jogtudományi Kar 25,30% 74,70% 

Jogász szak 29,23% 70,77% 

Nemzetközi igazgatási (BA) szak 22,22% 77,78% 

Jogi asszisztens képzés 25,00% 75,00% 

Kautz Gyula Gazdaságtudományi Kar 32,06% 67,94% 

Marketing (MSc) 11,11% 88,89% 

Nemzetközi gazdaság és gazdálkodás (MSc) 50,00% 50,00% 

Regionális és környezeti gazdaságtan (MSc) 33,33% 66,67% 

Gazdálkodási és menedzsment (BA) szak 33,96% 66,04% 

Kereskedelem és marketing (BA) szak 36,59% 63,41% 

Közszolgálati (BA) szak 33,33% 66,67% 

Nemzetközi tanulmányok (BA) szak 17,65% 82,35% 

Gazdálkodási menedzserasszisztens képzés 33,33% 66,67% 

Műszaki Tudományi Kar 80,28% 19,72% 

Építész szak 81,82% 18,18% 

Építészmérnöki (BSc) szak 46,91% 53,09% 

Építőmérnöki (BSc) szak 76,70% 23,30% 

Gazdaságinformatikus (BSc) szak 59,62% 40,38% 

Gépészmérnöki (BSc) szak 97,27% 2,73% 

Gépipari mérnökasszisztens képzés 94,29% 5,71% 

Környezetmérnöki (BSc) szak 50,98% 49,02% 

Közlekedésmérnöki (BSc) szak 79,45% 20,55% 

Mechatronikai mérnöki (BSc) szak 100,00% 0,00% 

Mérnök informatikus (BSc) szak 91,28% 8,72% 

Műszaki menedzser (BSc) szak 42,55% 57,45% 

Műszaki szakoktató (BSc) szak 83,33% 16,67% 

Villamosmérnöki (BSc) szak 98,59% 1,41% 

Petz Lajos Egészségügyi és Szociális Intézet 6,58% 93,42% 

Ápolás és betegellátás (BSc) szak 5,26% 94,74% 

Egészségügyi szervező (BSc) szak 7,14% 92,86% 

Szociális munka (BA) szak 4,55% 95,45% 

Képi diagnosztikai és intervenciós asszisztens képzés 14,29% 85,71% 

Varga Tibor Zeneművészeti Intézet 33,33% 66,67% 

Zeneművészet (BA) szak 33,33% 66,67% 

Végösszeg 61,33% 38,67% 
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Szülők megoszlása iskolai végzettség szerint JÓ 

Kar/Szak 

a hallgató első 
generációs 
értelmiségi 

egyik szülő rendelkezik 
diplomával 

értelmiségi 
család 

Deák Ferenc Állam- és Jogtudományi Kar 68,07% 16,87% 15,06% 

Jogász szak 60,00% 20,00% 20,00% 

Jogi asszisztens képzés 95,00% 0,00% 5,00% 

Nemzetközi igazgatási (BA) szak 67,90% 18,52% 13,58% 

Kautz Gyula Gazdaságtudományi Kar 66,41% 20,61% 12,98% 

Gazdálkodási és menedzsment (BA) szak 66,04% 22,64% 11,32% 

Gazdálkodási menedzserasszisztens képzés 87,50% 0,00% 12,50% 

Kereskedelem és marketing (BA) szak 65,85% 26,83% 7,32% 

Közszolgálati (BA) szak 74,07% 14,81% 11,11% 

Marketing (MSc) 33,33% 22,22% 44,44% 

Nemzetközi gazdaság és gazdálkodás (MSc) 41,67% 16,67% 41,67% 

Nemzetközi tanulmányok (BA) szak 58,82% 29,41% 11,76% 

Regionális és környezeti gazdaságtan (MSc) 88,89% 11,11% 0,00% 

Műszaki Tudományi Kar 65,35% 24,49% 10,16% 

Építész szak 9,09% 54,55% 36,36% 

Építészmérnöki (BSc) szak 56,79% 33,33% 9,88% 

Építőmérnöki (BSc) szak 73,79% 19,42% 6,80% 

Gazdaságinformatikus (BSc) szak 63,46% 26,92% 9,62% 

Gépészmérnöki (BSc) szak 73,77% 20,22% 6,01% 

Gépipari mérnökasszisztens képzés 74,29% 22,86% 2,86% 

Környezetmérnöki (BSc) szak 60,78% 27,45% 11,76% 

Közlekedésmérnöki (BSc) szak 63,01% 24,66% 12,33% 

Mechatronikai mérnöki (BSc) szak 61,22% 22,45% 16,33% 

Mérnök informatikus (BSc) szak 64,43% 24,83% 10,74% 

Műszaki menedzser (BSc) szak 65,96% 27,66% 6,38% 

Műszaki szakoktató (BSc) szak 66,67% 0,00% 33,33% 

Villamosmérnöki (BSc) szak 59,15% 25,35% 15,49% 

Petz Lajos Egészségügyi és Szociális Intézet 69,74% 22,37% 7,89% 

Ápolás és betegellátás (BSc) szak 89,47% 0,00% 10,53% 

Egészségügyi szervező (BSc) szak 57,14% 35,71% 7,14% 

Képi diagnosztikai és intervenciós asszisztens képzés 71,43% 14,29% 14,29% 

Szociális munka (BA) szak 68,18% 27,27% 4,55% 

Varga Tibor Zeneművészeti Intézet 43,33% 30,00% 26,67% 

Zeneművészet (BA) szak 43,33% 30,00% 26,67% 

Végösszeg 65,61% 22,99% 11,40% 
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Hallgatók lakhelye JÓ 
 

Szak/Hallgatók lakhelye 

Győrben 

Nyugat-
Dunántúl 

Régió Budapesten 

Magyarország 
más 

régiójában külföldön 

fő % fő % fő % fő % fő % 

Deák Ferenc Állam- és Jogtudományi Kar 49 29,52% 57 34,34% 6 3,61% 50 30,12% 4 2,41% 

Jogász szak 18 27,69% 21 32,31% 3 4,62% 20 30,77% 3 4,62% 

Jogi asszisztens képzés 6 30,00% 9 45,00% 
 

0,00% 4 20,00% 1 5,00% 

Nemzetközi igazgatási (BA) szak 25 30,86% 27 33,33% 3 3,70% 26 32,10% 
 

0,00% 

Kautz Gyula Gazdaságtudományi Kar 94 35,88% 89 33,97% 1 0,38% 72 27,48% 6 2,29% 

Gazdálkodási és menedzsment (BA) szak 40 37,74% 37 34,91% 1 0,94% 27 25,47% 1 0,94% 

Kereskedelem és marketing (BA) szak 13 31,71% 10 24,39% 
 

0,00% 16 39,02% 2 4,88% 

Közszolgálati (BA) szak 9 33,33% 9 33,33% 
 

0,00% 9 33,33% 
 

0,00% 

Nemzetközi tanulmányok (BA) szak 18 52,94% 8 23,53% 
 

0,00% 5 14,71% 3 8,82% 

Marketing (MSc) 4 44,44% 5 55,56% 
 

0,00% 
 

0,00% 
 

0,00% 

Nemzetközi gazdaság és gazdálkodás 
(MSc) 4 33,33% 6 50,00% 

 
0,00% 2 16,67% 

 
0,00% 

Regionális és környezeti gazdaságtan 
(MSc) 3 33,33% 6 66,67% 

 
0,00% 

 
0,00% 

 
0,00% 

Gazdálkodási menedzserasszisztens 
képzés 3 12,50% 8 33,33% 

 
0,00% 13 54,17% 

 
0,00% 

Műszaki Tudományi Kar 272 27,64% 314 31,91% 20 2,03% 356 36,18% 22 2,24% 

Építészmérnöki (BSc) szak 26 32,10% 24 29,63% 2 2,47% 28 34,57% 1 1,23% 

Építőmérnöki (BSc) szak 25 24,27% 37 35,92% 1 0,97% 39 37,86% 1 0,97% 

Gazdaságinformatikus (BSc) szak 21 40,38% 13 25,00% 1 1,92% 17 32,69% 
 

0,00% 

Gépészmérnöki (BSc) szak 40 21,86% 79 43,17% 
 

0,00% 64 34,97% 
 

0,00% 

Környezetmérnöki (BSc) szak 14 27,45% 13 25,49% 1 1,96% 22 43,14% 1 1,96% 

Közlekedésmérnöki (BSc) szak 48 32,88% 34 23,29% 8 5,48% 54 36,99% 2 1,37% 

Mechatronikai mérnöki (BSc) szak 14 28,57% 16 32,65% 1 2,04% 17 34,69% 1 2,04% 

Mérnök informatikus (BSc) szak 55 36,91% 36 24,16% 3 2,01% 48 32,21% 7 4,70% 

Műszaki menedzser (BSc) szak 6 12,77% 22 46,81% 1 2,13% 18 38,30% 
 

0,00% 

Műszaki szakoktató (BSc) szak 1 16,67% 4 66,67% 
 

0,00% 1 16,67% 
 

0,00% 

Villamosmérnöki (BSc) szak 20 28,17% 29 40,85% 1 1,41% 19 26,76% 2 2,82% 

Építész szak 2 18,18% 4 36,36% 1 9,09% 3 27,27% 1 9,09% 

Gépipari mérnökasszisztens képzés 
 

0,00% 3 8,57% 
 

0,00% 26 74,29% 6 17,14% 

Petz Lajos Egészségügyi és Szociális 
Intézet 22 28,95% 24 31,58% 1 1,32% 29 38,16%   0,00% 

Szociális munka (BA) szak 7 31,82% 9 40,91% 
 

0,00% 6 27,27% 
 

0,00% 

Ápolás és betegellátás (BSc) szak 2 10,53% 8 42,11% 
 

0,00% 9 47,37% 
 

0,00% 

Egészségügyi szervező (BSc) szak 10 35,71% 6 21,43% 
 

0,00% 12 42,86% 
 

0,00% 

Képi diagnosztikai és intervenciós 
asszisztens képzés 3 42,86% 1 14,29% 1 14,29% 2 28,57% 

 
0,00% 

Varga Tibor Zeneművészeti Intézet 8 26,67% 7 23,33% 6 20,00% 9 30,00%   0,00% 

Zeneművészet (BA) szak 8 26,67% 7 23,33% 6 20,00% 9 30,00% 
 

0,00% 

Végösszeg 445 29,31% 491 32,35% 34 2,24% 516 33,99% 32 2,11% 
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Szülők lakhelye JÓ 
 

Szak/Hallgatók lakhelye 

Győrben 

 Nyugat-
Dunántúli 

Régió Budapesten 
Magyarország 

más régiójában külföldön 

fő % fő % fő % fő % fő % 

Deák Ferenc Állam- és Jogtudományi Kar 21 12,65% 62 37,35% 7 4,22% 67 40,36% 9 5,42% 

Nemzetközi igazgatási (BA) szak 12 14,81% 29 35,80% 4 4,94% 35 43,21% 1 1,23% 

Jogász szak 7 10,77% 21 32,31% 3 4,62% 27 41,54% 7 10,77% 

Jogi asszisztens képzés 2 10,00% 12 60,00% 
 

0,00% 5 25,00% 1 5,00% 

Kautz Gyula Gazdaságtudományi Kar 44 16,79% 102 38,93% 1 0,38% 104 39,69% 11 4,20% 

Gazdálkodási és menedzsment (BA) 
szak 20 18,87% 43 40,57% 1 0,94% 41 38,68% 1 0,94% 

Kereskedelem és marketing (BA) szak 5 12,20% 10 24,39% 
 

0,00% 22 53,66% 4 9,76% 

Közszolgálati (BA) szak 6 22,22% 11 40,74% 
 

0,00% 10 37,04% 
 

0,00% 

Nemzetközi tanulmányok (BA) szak 5 14,71% 12 35,29% 
 

0,00% 11 32,35% 6 17,65% 

Marketing (MSc) 3 33,33% 5 55,56% 
 

0,00% 1 11,11% 
 

0,00% 

Nemzetközi gazdaság és gazdálkodás 
(MSc) 2 16,67% 7 58,33% 

 
0,00% 3 25,00% 

 
0,00% 

Regionális és környezeti gazdaságtan 
(MSc) 1 11,11% 8 88,89% 

 
0,00% 

 
0,00% 

 
0,00% 

Gazdálkodási menedzserasszisztens 
képzés 2 8,33% 6 25,00% 

 
0,00% 16 66,67% 

 
0,00% 

Műszaki Tudományi Kar 73 7,42% 360 36,59% 24 2,44% 493 50,10% 34 3,46% 

Építészmérnöki (BSc) szak 4 4,94% 29 35,80% 2 2,47% 43 53,09% 3 3,70% 

Építőmérnöki (BSc) szak 6 5,83% 40 38,83% 2 1,94% 55 53,40% 
 

0,00% 

Gazdaságinformatikus (BSc) szak 7 13,46% 19 36,54% 1 1,92% 25 48,08% 
 

0,00% 

Gépészmérnöki (BSc) szak 11 6,01% 83 45,36% 
 

0,00% 87 47,54% 2 1,09% 

Környezetmérnöki (BSc) szak 9 17,65% 13 25,49% 1 1,96% 26 50,98% 2 3,92% 

Közlekedésmérnöki (BSc) szak 10 6,85% 39 26,71% 11 7,53% 82 56,16% 4 2,74% 

Mechatronikai mérnöki (BSc) szak 3 6,12% 18 36,73% 1 2,04% 25 51,02% 2 4,08% 

Mérnök informatikus (BSc) szak 12 8,05% 50 33,56% 3 2,01% 73 48,99% 11 7,38% 

Műszaki menedzser (BSc) szak 1 2,13% 22 46,81% 1 2,13% 23 48,94% 
 

0,00% 

Műszaki szakoktató (BSc) szak 
 

0,00% 5 83,33% 
 

0,00% 1 16,67% 
 

0,00% 

Villamosmérnöki (BSc) szak 8 11,27% 35 49,30% 1 1,41% 24 33,80% 3 4,23% 

Építész szak 2 18,18% 4 36,36% 1 9,09% 3 27,27% 1 9,09% 

Gépipari mérnökasszisztens képzés 
 

0,00% 3 8,57% 
 

0,00% 26 74,29% 6 17,14% 

Petz Lajos Egészségügyi és Szociális 
Intézet 5 6,58% 22 28,95% 2 2,63% 43 56,58% 4 5,26% 

Szociális munka (BA) szak 2 9,09% 6 27,27% 
 

0,00% 11 50,00% 3 13,64% 

Ápolás és betegellátás (BSc) szak 1 5,26% 8 42,11% 
 

0,00% 9 47,37% 1 5,26% 

Egészségügyi szervező (BSc) szak 2 7,14% 5 17,86% 1 3,57% 20 71,43% 
 

0,00% 

Képi diagnosztikai és intervenciós 
asszisztens képzés 

 
0,00% 3 42,86% 1 14,29% 3 42,86% 

 
0,00% 

Varga Tibor Zeneművészeti Intézet   0,00% 9 30,00% 8 26,67% 13 43,33%   0,00% 

Zeneművészet (BA) szak 
 

0,00% 9 30,00% 8 26,67% 13 43,33% 
 

0,00% 

Végösszeg 143 9,42% 555 36,56% 42 2,77% 720 47,43% 58 3,82% 
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A győri tartózkodás jellege JÓ 
 

Kar/Szak 

a 
szüleimmel 
élek 
Győrben 

albérletben 
lakom 
egyedül 

albérletben lakom 
többedmagammal egyéb 

kollégiumban 
lakom 

közeli 
településről 
járok be 

saját 
lakásban 
lakom 

Deák Ferenc Állam- és Jogtudományi Kar 10,30% 0,61% 26,67% 9,09% 27,88% 23,03% 2,42% 

Jogász szak 7,81% 1,56% 25,00% 14,06% 28,13% 18,75% 4,69% 

Jogi asszisztens képzés 5,00% 0,00% 25,00% 15,00% 15,00% 35,00% 5,00% 

Nemzetközi igazgatási (BA) szak 13,58% 0,00% 28,40% 3,70% 30,86% 23,46% 0,00% 

Kautz Gyula Gazdaságtudományi Kar 13,41% 0,77% 29,50% 6,90% 22,61% 24,14% 2,68% 

Gazdálkodási és menedzsment (BA) szak 17,92% 0,94% 31,13% 4,72% 15,09% 28,30% 1,89% 

Gazdálkodási menedzserasszisztens képzés 4,17% 4,17% 29,17% 8,33% 29,17% 25,00% 0,00% 

Kereskedelem és marketing (BA) szak 7,32% 0,00% 39,02% 7,32% 19,51% 24,39% 2,44% 

Közszolgálati (BA) szak 14,81% 0,00% 25,93% 3,70% 33,33% 18,52% 3,70% 

Marketing (MSc) 22,22% 0,00% 33,33% 11,11% 11,11% 11,11% 11,11% 

Nemzetközi gazdaság és gazdálkodás (MSc) 16,67% 0,00% 0,00% 16,67% 33,33% 16,67% 16,67% 

Nemzetközi tanulmányok (BA) szak 9,09% 0,00% 30,30% 9,09% 36,36% 15,15% 0,00% 

Regionális és környezeti gazdaságtan (MSc) 11,11% 0,00% 11,11% 11,11% 22,22% 44,44% 0,00% 

Műszaki Tudományi Kar 5,92% 2,15% 33,71% 8,17% 31,87% 16,75% 1,43% 

Építész szak 18,18% 0,00% 18,18% 0,00% 18,18% 36,36% 9,09% 

Építészmérnöki (BSc) szak 3,70% 4,94% 39,51% 1,23% 32,10% 17,28% 1,23% 

Építőmérnöki (BSc) szak 2,94% 1,96% 37,25% 7,84% 34,31% 14,71% 0,98% 

Gazdaságinformatikus (BSc) szak 11,54% 1,92% 32,69% 11,54% 26,92% 15,38% 0,00% 

Gépészmérnöki (BSc) szak 4,92% 1,64% 36,61% 2,19% 34,97% 19,13% 0,55% 

Gépipari mérnökasszisztens képzés 0,00% 2,94% 5,88% 44,12% 11,76% 26,47% 8,82% 

Környezetmérnöki (BSc) szak 14,00% 2,00% 24,00% 6,00% 36,00% 18,00% 0,00% 

Közlekedésmérnöki (BSc) szak 5,48% 2,05% 36,99% 6,85% 32,88% 14,38% 1,37% 

Mechatronikai mérnöki (BSc) szak 4,08% 2,04% 26,53% 10,20% 42,86% 12,24% 2,04% 

Mérnök informatikus (BSc) szak 6,71% 2,01% 35,57% 8,05% 30,20% 15,44% 2,01% 

Műszaki menedzser (BSc) szak 2,17% 2,17% 21,74% 17,39% 34,78% 19,57% 2,17% 

Műszaki szakoktató (BSc) szak 0,00% 0,00% 16,67% 16,67% 66,67% 0,00% 0,00% 

Villamosmérnöki (BSc) szak 10,00% 1,43% 41,43% 10,00% 21,43% 15,71% 0,00% 

Petz Lajos Egészségügyi és Szociális Intézet 3,95% 0,00% 39,47% 11,84% 26,32% 18,42% 0,00% 

Ápolás és betegellátás (BSc) szak 0,00% 0,00% 52,63% 15,79% 15,79% 15,79% 0,00% 

Egészségügyi szervező (BSc) szak 7,14% 0,00% 35,71% 14,29% 32,14% 10,71% 0,00% 
Képi diagnosztikai és intervenciós asszisztens 

képzés 0,00% 0,00% 42,86% 14,29% 28,57% 14,29% 0,00% 

Szociális munka (BA) szak 4,55% 0,00% 31,82% 4,55% 27,27% 31,82% 0,00% 

Varga Tibor Zeneművészeti Intézet 0,00% 3,33% 36,67% 16,67% 33,33% 10,00% 0,00% 

Zeneművészet (BA) szak 0,00% 3,33% 36,67% 16,67% 33,33% 10,00% 0,00% 

Végösszeg 7,48% 1,65% 32,56% 8,41% 29,58% 18,66% 1,65% 
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Végzés éve  
 

Kar/szak 
2000, vagy 
korábban 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 

Deák Ferenc Állam- és Jogtudományi Kar 0,62% 1,85% 2,47% 0,00% 4,94% 5,56% 10,49% 14,81% 59,26% 

Jogász szak 1,59% 4,76% 4,76% 0,00% 7,94% 6,35% 11,11% 17,46% 46,03% 

Jogi asszisztens képzés 0,00% 0,00% 5,00% 0,00% 15,00% 0,00% 10,00% 20,00% 50,00% 

Nemzetközi igazgatási (BA) szak 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 6,33% 10,13% 11,39% 72,15% 

Kautz Gyula Gazdaságtudományi Kar 0,39% 0,00% 1,56% 3,52% 8,59% 12,50% 13,28% 17,19% 42,97% 

Gazdálkodási és menedzsment (BA) szak 0,00% 0,00% 0,00% 1,92% 10,58% 6,73% 11,54% 16,35% 52,88% 

Gazdálkodási menedzserasszisztens képzés 0,00% 0,00% 0,00% 8,70% 0,00% 13,04% 21,74% 30,43% 26,09% 

Kereskedelem és marketing (BA) szak 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 2,56% 7,69% 17,95% 28,21% 43,59% 

Közszolgálati (BA) szak 0,00% 0,00% 0,00% 3,70% 7,41% 11,11% 25,93% 18,52% 33,33% 

Marketing (MSc) 0,00% 0,00% 11,11% 11,11% 44,44% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00% 

Nemzetközi gazdaság és gazdálkodás (MSc) 8,33% 0,00% 8,33% 8,33% 25,00% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

Nemzetközi tanulmányok (BA) szak 0,00% 0,00% 0,00% 2,94% 2,94% 5,88% 8,82% 11,76% 67,65% 

Regionális és környezeti gazdaságtan (MSc) 0,00% 0,00% 25,00% 12,50% 0,00% 62,50% 0,00% 0,00% 0,00% 

Műszaki Tudományi Kar 0,51% 0,20% 0,61% 1,33% 2,35% 6,74% 18,79% 17,98% 51,48% 

Építész szak 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 18,18% 0,00% 0,00% 81,82% 

Építészmérnöki (BSc) szak 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,25% 5,00% 17,50% 22,50% 53,75% 

Építőmérnöki (BSc) szak 0,00% 0,00% 1,94% 2,91% 3,88% 7,77% 20,39% 11,65% 51,46% 

Gazdaságinformatikus (BSc) szak 0,00% 0,00% 1,92% 0,00% 1,92% 3,85% 3,85% 34,62% 53,85% 

Gépészmérnöki (BSc) szak 0,55% 0,00% 0,55% 0,00% 4,40% 7,14% 19,23% 10,44% 57,69% 

Gépipari mérnökasszisztens képzés 0,00% 0,00% 0,00% 2,86% 0,00% 0,00% 28,57% 2,86% 65,71% 

Környezetmérnöki (BSc) szak 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 9,80% 15,69% 23,53% 50,98% 

Közlekedésmérnöki (BSc) szak 0,69% 0,00% 0,69% 2,07% 1,38% 4,14% 24,14% 19,31% 47,59% 

Mechatronikai mérnöki (BSc) szak 0,00% 0,00% 2,04% 2,04% 2,04% 6,12% 10,20% 8,16% 69,39% 

Mérnök informatikus (BSc) szak 0,67% 1,34% 0,00% 2,68% 2,68% 7,38% 20,13% 21,48% 43,62% 

Műszaki menedzser (BSc) szak 4,26% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 14,89% 34,04% 46,81% 

Műszaki szakoktató (BSc) szak 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 33,33% 33,33% 16,67% 

Villamosmérnöki (BSc) szak 0,00% 0,00% 0,00% 1,45% 2,90% 15,94% 21,74% 20,29% 37,68% 

Petz Lajos Egészségügyi és Szociális Intézet 1,32% 1,32% 0,00% 0,00% 0,00% 2,63% 10,53% 18,42% 65,79% 

Ápolás és betegellátás (BSc) szak 5,26% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 5,26% 0,00% 15,79% 73,68% 

Egészségügyi szervező (BSc) szak 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,57% 7,14% 25,00% 64,29% 
Képi diagnosztikai és intervenciós asszisztens 

képzés 0,00% 14,29% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 28,57% 14,29% 42,86% 

Szociális munka (BA) szak 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 18,18% 13,64% 68,18% 

Varga Tibor Zeneművészeti Intézet 6,67% 0,00% 3,33% 10,00% 0,00% 3,33% 6,67% 40,00% 30,00% 

Zeneművészet (BA) szak 6,67% 0,00% 3,33% 10,00% 0,00% 3,33% 6,67% 40,00% 30,00% 

Végösszeg 0,67% 0,40% 1,00% 1,66% 3,53% 7,32% 16,30% 17,96% 51,16% 
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Felvételi próbálkozások száma JÓ 
 

Kar/szak 1 2 3 4 5 

Deák Ferenc Állam- és Jogtudományi Kar 75,90% 21,08% 2,41% 0,60% 0,00% 

Jogász szak 72,31% 26,15% 0,00% 1,54% 0,00% 

Jogi asszisztens képzés 70,00% 20,00% 10,00% 0,00% 0,00% 

Nemzetközi igazgatási (BA) szak 80,25% 17,28% 2,47% 0,00% 0,00% 

Kautz Gyula Gazdaságtudományi Kar 62,98% 32,06% 4,20% 0,76% 0,00% 

Gazdálkodási és menedzsment (BA) szak 74,53% 21,70% 2,83% 0,94% 0,00% 

Gazdálkodási menedzserasszisztens képzés 45,83% 50,00% 0,00% 4,17% 0,00% 

Kereskedelem és marketing (BA) szak 60,98% 31,71% 7,32% 0,00% 0,00% 

Közszolgálati (BA) szak 48,15% 48,15% 3,70% 0,00% 0,00% 

Marketing (MSc) 44,44% 55,56% 0,00% 0,00% 0,00% 

Nemzetközi gazdaság és gazdálkodás (MSc) 33,33% 50,00% 16,67% 0,00% 0,00% 

Nemzetközi tanulmányok (BA) szak 79,41% 17,65% 2,94% 0,00% 0,00% 

Regionális és környezeti gazdaságtan (MSc) 22,22% 66,67% 11,11% 0,00% 0,00% 

Műszaki Tudományi Kar 72,36% 25,41% 2,13% 0,10% 0,00% 

Építész szak 81,82% 18,18% 0,00% 0,00% 0,00% 

Építészmérnöki (BSc) szak 67,90% 28,40% 3,70% 0,00% 0,00% 

Építőmérnöki (BSc) szak 73,79% 22,33% 3,88% 0,00% 0,00% 

Gazdaságinformatikus (BSc) szak 71,15% 26,92% 1,92% 0,00% 0,00% 

Gépészmérnöki (BSc) szak 80,87% 17,49% 1,09% 0,55% 0,00% 

Gépipari mérnökasszisztens képzés 85,71% 14,29% 0,00% 0,00% 0,00% 

Környezetmérnöki (BSc) szak 80,39% 19,61% 0,00% 0,00% 0,00% 

Közlekedésmérnöki (BSc) szak 69,18% 29,45% 1,37% 0,00% 0,00% 

Mechatronikai mérnöki (BSc) szak 83,67% 16,33% 0,00% 0,00% 0,00% 

Mérnök informatikus (BSc) szak 59,73% 35,57% 4,70% 0,00% 0,00% 

Műszaki menedzser (BSc) szak 72,34% 25,53% 2,13% 0,00% 0,00% 

Műszaki szakoktató (BSc) szak 50,00% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

Villamosmérnöki (BSc) szak 67,61% 30,99% 1,41% 0,00% 0,00% 

Petz Lajos Egészségügyi és Szociális Intézet 78,95% 18,42% 1,32% 0,00% 1,32% 

Ápolás és betegellátás (BSc) szak 84,21% 10,53% 0,00% 0,00% 5,26% 

Egészségügyi szervező (BSc) szak 71,43% 28,57% 0,00% 0,00% 0,00% 

Képi diagnosztikai és intervenciós asszisztens képzés 85,71% 14,29% 0,00% 0,00% 0,00% 

Szociális munka (BA) szak 81,82% 13,64% 4,55% 0,00% 0,00% 

Varga Tibor Zeneművészeti Intézet 73,33% 26,67% 0,00% 0,00% 0,00% 

Zeneművészet (BA) szak 73,33% 26,67% 0,00% 0,00% 0,00% 

Végösszeg 71,48% 25,76% 2,44% 0,26% 0,07% 
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Az egyetem helye a jelentkezési sorrendben JÓ 
 

Kar/szak 1 2 3 4 5 6 8 

Deák Ferenc Állam- és Jogtudományi Kar 77,71% 9,64% 7,83% 4,22% 0,00% 0,60% 0,00% 

Jogász szak 84,62% 4,62% 7,69% 3,08% 0,00% 0,00% 0,00% 

Jogi asszisztens képzés 70,00% 15,00% 10,00% 5,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

Nemzetközi igazgatási (BA) szak 74,07% 12,35% 7,41% 4,94% 0,00% 1,23% 0,00% 

Kautz Gyula Gazdaságtudományi Kar 88,93% 5,73% 4,58% 0,00% 0,76% 0,00% 0,00% 

Gazdálkodási és menedzsment (BA) szak 87,74% 4,72% 5,66% 0,00% 1,89% 0,00% 0,00% 

Gazdálkodási menedzserasszisztens képzés 79,17% 8,33% 12,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

Kereskedelem és marketing (BA) szak 92,68% 4,88% 2,44% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

Közszolgálati (BA) szak 92,59% 3,70% 3,70% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

Marketing (MSc) 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

Nemzetközi gazdaság és gazdálkodás (MSc) 91,67% 0,00% 8,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

Nemzetközi tanulmányok (BA) szak 85,29% 14,71% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

Regionális és környezeti gazdaságtan (MSc) 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

Műszaki Tudományi Kar 90,64% 6,00% 2,14% 0,51% 0,41% 0,31% 0,00% 

Építész szak 90,91% 9,09% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

Építészmérnöki (BSc) szak 82,72% 8,64% 3,70% 3,70% 0,00% 1,23% 0,00% 

Építőmérnöki (BSc) szak 94,17% 1,94% 2,91% 0,00% 0,97% 0,00% 0,00% 

Gazdaságinformatikus (BSc) szak 82,69% 9,62% 5,77% 0,00% 1,92% 0,00% 0,00% 

Gépészmérnöki (BSc) szak 91,76% 6,59% 1,10% 0,00% 0,55% 0,00% 0,00% 

Gépipari mérnökasszisztens képzés 97,14% 0,00% 2,86% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

Környezetmérnöki (BSc) szak 90,20% 7,84% 0,00% 0,00% 0,00% 1,96% 0,00% 

Közlekedésmérnöki (BSc) szak 90,41% 4,79% 4,11% 0,00% 0,68% 0,00% 0,00% 

Mechatronikai mérnöki (BSc) szak 91,84% 8,16% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

Mérnök informatikus (BSc) szak 89,93% 8,72% 0,67% 0,67% 0,00% 0,00% 0,00% 

Műszaki menedzser (BSc) szak 89,36% 2,13% 4,26% 2,13% 0,00% 2,13% 0,00% 

Műszaki szakoktató (BSc) szak 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

Villamosmérnöki (BSc) szak 95,77% 4,23% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

Petz Lajos Egészségügyi és Szociális Intézet 71,05% 19,74% 2,63% 3,95% 1,32% 0,00% 1,32% 

Ápolás és betegellátás (BSc) szak 84,21% 5,26% 0,00% 5,26% 5,26% 0,00% 0,00% 

Egészségügyi szervező (BSc) szak 67,86% 28,57% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,57% 

Képi diagnosztikai és intervenciós asszisztens 
képzés 71,43% 14,29% 14,29% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

Szociális munka (BA) szak 63,64% 22,73% 4,55% 9,09% 0,00% 0,00% 0,00% 

Varga Tibor Zeneművészeti Intézet 80,00% 16,67% 3,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

Zeneművészet (BA) szak 80,00% 16,67% 3,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

Végösszeg 87,74% 7,25% 3,23% 0,99% 0,46% 0,26% 0,07% 
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Pályaválasztás időpontja JÓ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kar/Szak 

az általános 
iskola 

befejezése 
előtt 

a középiskola 
első éveiben 

a középiskola 
utolsó évében 

középiskola 
után 

még nem 
végleges a 

pályaválasztással 
kapcsolatos 
döntésem 

Deák Ferenc Állam- és Jogtudományi Kar 15,63% 15,63% 50,00% 15,63% 3,13% 

Jogász 22,22% 22,22% 48,89% 2,22% 4,44% 
Nemzetközi igazgatási BA 0,00% 0,00% 52,63% 47,37% 0,00% 

Kautz Gyula Gazdaságtudományi Kar 4,46% 17,82% 57,43% 13,37% 6,93% 

Gazdálkodási és menedzsment BA 6,12% 26,53% 52,04% 10,20% 5,10% 
Kereskedelem és marketing BA 6,45% 9,68% 61,29% 22,58% 0,00% 

Közszolgálati BA 2,94% 8,82% 55,88% 17,65% 14,71% 
Nemzetközi tanulmányok BA 0,00% 10,26% 69,23% 10,26% 10,26% 
Műszaki Tudományi Kar 13,35% 17,79% 50,71% 12,10% 6,05% 

Építész, Építészmérnöki BSc 45,45% 27,27% 20,00% 3,64% 3,64% 
Építőmérnöki BSc 12,50% 10,71% 60,71% 16,07% 0,00% 

Gazdaságinformatikus BSc 0,00% 16,13% 45,16% 12,90% 25,81% 
Gépészmérnöki BSc 14,58% 27,08% 52,08% 4,17% 2,08% 

Környezetmérnöki BSc 7,55% 13,21% 54,72% 18,87% 5,66% 
Közlekedésmérnöki BSc 5,17% 12,07% 46,55% 29,31% 6,90% 

Mechatronikai mérnöki BSc 2,78% 5,56% 80,56% 11,11% 0,00% 
Mérnök informatikus BSc 14,10% 25,64% 47,44% 7,69% 5,13% 
Műszaki menedzser BSc 0,00% 17,14% 37,14% 17,14% 28,57% 
Műszaki szakoktató BSc 0,00% 10,00% 90,00% 0,00% 0,00% 

Villamosmérnöki BSc 16,67% 17,65% 55,88% 7,84% 1,96% 
Petz Lajos Egészségügyi és Szociális Intézet 0,00% 16,67% 35,71% 7,14% 40,48% 

Ápolás és betegellátás BSc 0,00% 23,08% 30,77% 0,00% 46,15% 
Egészségügyi szervező BSc 0,00% 21,43% 28,57% 21,43% 28,57% 

Szociális munka BA 0,00% 6,67% 46,67% 0,00% 46,67% 
Varga Tibor Zeneművészeti Intézet 22,22% 27,78% 50,00% 0,00% 0,00% 

Előadóművészet BA 22,22% 27,78% 50,00% 0,00% 0,00% 

Végösszeg 11,04% 17,79% 51,46% 12,16% 7,55% 
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Jelentkezési motivációk JÓ 
 

Kar/Szak 

személyes 
tapasztalat 
alapján 

családi 
tapasztalat 

mások 
tanácsára 

kizárásos 
alapon 

földrajzi 
közelség 
miatt 

szak 
alapján 

szülői 
döntés 
alapján 

város 
alapján 

Deák Ferenc Állam- és Jogtudományi Kar 7,23% 0,00% 9,64% 0,00% 14,46% 21,08% 3,61% 22,29% 

Jogász szak 10,77% 0,00% 0,00% 0,00% 13,85% 18,46% 6,15% 24,62% 

Jogi asszisztens képzés 10,00% 0,00% 15,00% 0,00% 15,00% 15,00% 5,00% 25,00% 

Nemzetközi igazgatási (BA) szak 3,70% 0,00% 16,05% 0,00% 14,81% 24,69% 1,23% 19,75% 

Kautz Gyula Gazdaságtudományi Kar 12,60% 0,00% 9,92% 2,67% 19,47% 9,54% 1,53% 23,28% 

Gazdálkodási és menedzsment (BA) szak 8,49% 0,00% 8,49% 2,83% 22,64% 13,21% 1,89% 18,87% 

Gazdálkodási menedzserasszisztens képzés 4,17% 0,00% 12,50% 4,17% 8,33% 4,17% 0,00% 41,67% 

Kereskedelem és marketing (BA) szak 9,76% 0,00% 12,20% 0,00% 34,15% 2,44% 0,00% 19,51% 

Közszolgálati (BA) szak 22,22% 0,00% 7,41% 0,00% 11,11% 7,41% 3,70% 33,33% 

Marketing (MSc) 22,22% 0,00% 0,00% 11,11% 11,11% 0,00% 0,00% 11,11% 

Nemzetközi gazdaság és gazdálkodás (MSc) 25,00% 0,00% 25,00% 8,33% 8,33% 8,33% 0,00% 16,67% 

Nemzetközi tanulmányok (BA) szak 8,82% 0,00% 5,88% 2,94% 14,71% 17,65% 2,94% 29,41% 

Regionális és környezeti gazdaságtan (MSc) 55,56% 0,00% 22,22% 0,00% 11,11% 0,00% 0,00% 11,11% 

Műszaki Tudományi Kar 12,30% 0,00% 14,63% 1,12% 10,98% 20,93% 2,95% 16,67% 

Építész szak 0,00% 0,00% 27,27% 0,00% 18,18% 9,09% 0,00% 18,18% 

Építészmérnöki (BSc) szak 13,58% 0,00% 11,11% 0,00% 18,52% 23,46% 0,00% 14,81% 

Építőmérnöki (BSc) szak 14,56% 0,00% 13,59% 0,97% 8,74% 23,30% 1,94% 14,56% 

Gazdaságinformatikus (BSc) szak 19,23% 0,00% 13,46% 1,92% 9,62% 9,62% 0,00% 26,92% 

Gépészmérnöki (BSc) szak 10,93% 0,00% 12,57% 1,64% 12,02% 24,59% 1,64% 18,03% 

Gépipari mérnökasszisztens képzés 11,43% 0,00% 14,29% 2,86% 14,29% 22,86% 8,57% 2,86% 

Környezetmérnöki (BSc) szak 3,92% 0,00% 11,76% 0,00% 7,84% 27,45% 11,76% 19,61% 

Közlekedésmérnöki (BSc) szak 9,59% 0,00% 15,75% 2,74% 3,42% 26,71% 2,05% 18,49% 

Mechatronikai mérnöki (BSc) szak 10,20% 0,00% 20,41% 2,04% 6,12% 12,24% 4,08% 18,37% 

Mérnök informatikus (BSc) szak 18,79% 0,00% 12,08% 0,00% 15,44% 16,78% 2,68% 16,11% 

Műszaki menedzser (BSc) szak 10,64% 0,00% 21,28% 0,00% 8,51% 12,77% 6,38% 8,51% 

Műszaki szakoktató (BSc) szak 0,00% 0,00% 16,67% 0,00% 16,67% 16,67% 0,00% 50,00% 

Villamosmérnöki (BSc) szak 9,86% 0,00% 21,13% 0,00% 14,08% 18,31% 4,23% 14,08% 

Petz Lajos Egészségügyi és Szociális Intézet 7,89% 0,00% 7,89% 1,32% 15,79% 22,37% 1,32% 30,26% 

Ápolás és betegellátás (BSc) szak 10,53% 0,00% 10,53% 0,00% 26,32% 36,84% 0,00% 10,53% 

Egészségügyi szervező (BSc) szak 3,57% 0,00% 7,14% 0,00% 7,14% 25,00% 0,00% 35,71% 

Képi diagnosztikai és intervenciós asszisztens képzés 14,29% 0,00% 0,00% 0,00% 14,29% 14,29% 0,00% 28,57% 

Szociális munka (BA) szak 9,09% 0,00% 9,09% 4,55% 18,18% 9,09% 4,55% 40,91% 

Varga Tibor Zeneművészeti Intézet 30,00% 3,33% 10,00% 0,00% 10,00% 20,00% 3,33% 0,00% 

Zeneművészet (BA) szak 30,00% 3,33% 10,00% 0,00% 10,00% 20,00% 3,33% 0,00% 

Végösszeg 11,92% 0,07% 12,85% 1,25% 13,04% 19,04% 2,70% 18,77% 

 
 
 

  



Széchenyi István Egyetem                                                                           
Felmérés az elsős hallgatók körében] 

2008/2009. tanév 

 

 40 

 

Egyetemmel, oktatással kapcsolatos félelmek 

Kar/Szak 
a 
vizsgáktól 

kételkede
m a 
képessége
imben 

nem 
tartotta
m 
semmitől 

új környezet, 
beilleszkedés
, információk 

a 
tanárok
tól 

a 
nehézsé
gektől 

tantárgyak, 
tanulás, 
követelmények 

az anyagi 
nehézség
ektől, 
tandíjtól 

Deák Ferenc Állam- és Jogtudományi Kar 8,61% 1,36% 4,44% 13,35% 4,72% 2,28% 11,66% 19,11% 

Jogász szak 6,60% 2,84% 4,87% 17,29% 3,45% 2,29% 7,87% 12,13% 

Jogi asszisztens képzés 5,87% 2,99% 5,91% 3,83% 2,75% 0,00% 41,66% 21,86% 

Nemzetközi igazgatási (BA) szak 10,55% 0,00% 3,87% 12,07% 5,99% 2,66% 9,34% 23,76% 

Kautz Gyula Gazdaságtudományi Kar 5,12% 1,50% 11,73% 24,00% 5,85% 2,81% 19,05% 14,15% 

Gazdálkodási és menedzsment (BA) szak 9,95% 1,42% 4,22% 19,29% 7,51% 0,70% 25,36% 15,08% 
Gazdálkodási menedzserasszisztens 

képzés 1,92% 2,25% 14,21% 41,65% 0,00% 3,46% 14,32% 3,97% 

Kereskedelem és marketing (BA) szak 1,98% 2,19% 0,00% 25,71% 0,85% 3,60% 13,80% 28,47% 

Közszolgálati (BA) szak 0,00% 2,49% 9,54% 23,67% 5,15% 14,45% 10,49% 24,02% 

Marketing (MSc) 0,00% 0,00% 32,07% 9,90% 0,00% 0,00% 33,33% 0,00% 
Nemzetközi gazdaság és gazdálkodás 

(MSc) 11,46% 0,00% 19,90% 24,13% 12,67% 0,00% 11,91% 11,76% 

Nemzetközi tanulmányok (BA) szak 1,18% 0,00% 10,93% 34,72% 11,84% 0,00% 19,72% 6,17% 
Regionális és környezeti gazdaságtan 

(MSc) 0,00% 3,49% 86,17% 5,64% 0,00% 0,00% 4,70% 0,00% 

Műszaki Tudományi Kar 7,83% 2,95% 5,47% 16,57% 8,03% 3,63% 24,02% 13,91% 

Építész szak 0,00% 1,56% 0,00% 16,86% 0,00% 16,61% 17,01% 12,79% 

Építészmérnöki (BSc) szak 5,41% 4,34% 8,91% 21,20% 12,86% 5,14% 18,52% 8,19% 

Építőmérnöki (BSc) szak 9,33% 3,31% 4,24% 12,27% 9,61% 1,20% 29,43% 18,21% 

Gazdaságinformatikus (BSc) szak 4,42% 4,71% 3,63% 24,42% 2,20% 2,88% 33,12% 16,51% 

Gépészmérnöki (BSc) szak 10,45% 3,51% 7,66% 15,28% 7,89% 2,50% 22,67% 7,65% 

Gépipari mérnökasszisztens képzés 4,43% 9,00% 10,05% 15,56% 10,20% 3,89% 13,81% 17,38% 

Környezetmérnöki (BSc) szak 5,81% 0,00% 6,20% 26,46% 16,29% 4,59% 15,20% 12,21% 

Közlekedésmérnöki (BSc) szak 10,14% 0,87% 3,95% 20,03% 7,87% 5,21% 24,43% 10,49% 

Mechatronikai mérnöki (BSc) szak 3,28% 3,93% 1,71% 19,22% 2,15% 1,87% 22,71% 14,92% 

Mérnök informatikus (BSc) szak 5,13% 2,67% 6,88% 13,28% 7,08% 5,75% 27,70% 17,63% 

Műszaki menedzser (BSc) szak 11,12% 0,00% 0,74% 18,18% 7,01% 3,52% 21,54% 20,32% 

Műszaki szakoktató (BSc) szak 6,96% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 61,41% 

Villamosmérnöki (BSc) szak 10,04% 3,18% 3,77% 7,20% 8,01% 1,10% 27,44% 19,70% 

Petz Lajos Egészségügyi és Szociális Intézet 5,20% 2,44% 0,71% 44,70% 7,65% 2,71% 12,11% 20,07% 

Ápolás és betegellátás (BSc) szak 9,62% 8,05% 2,34% 22,48% 6,51% 2,56% 6,06% 32,80% 

Egészségügyi szervező (BSc) szak 4,15% 0,00% 0,00% 36,84% 4,12% 6,03% 25,32% 21,01% 
Képi diagnosztikai és intervenciós 

asszisztens képzés 7,97% 0,00% 0,00% 54,10% 0,00% 0,00% 6,56% 31,37% 

Szociális munka (BA) szak 1,27% 0,00% 0,00% 72,94% 14,34% 0,00% 5,49% 3,71% 

Varga Tibor Zeneművészeti Intézet 0,83% 2,76% 19,78% 15,43% 10,36% 0,00% 2,26% 32,65% 

Zeneművészet (BA) szak 0,83% 2,76% 19,78% 15,43% 10,36% 0,00% 2,26% 32,65% 

Végösszeg 7,16% 2,52% 6,49% 18,96% 7,37% 3,24% 20,90% 15,17% 
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Magánélettel kapcsolatos félelmek JÓ 
 

Kar/szak 

a családtól, 
a barátoktól 

való 
távolságtól 

semmit
ől 

új 
környezet, 
beilleszke

dés 

a 
tanulással 
kapcsolat

os 
költségekt

ől 

az 
elvárás
októl 

nem 
tudom 

beosztani 
az időmet 

az utazástól, 
bejárástól 

Deák Ferenc Állam- és Jogtudományi Kar 3,61% 12,05% 9,04% 10,24% 9,64% 12,05% 19,28% 

Jogász szak 6,15% 12,31% 7,69% 7,69% 9,23% 7,69% 21,54% 

Jogi asszisztens képzés 5,00% 20,00% 5,00% 0,00% 15,00% 10,00% 20,00% 

Nemzetközi igazgatási (BA) szak 1,23% 9,88% 11,11% 14,81% 8,64% 16,05% 17,28% 

Kautz Gyula Gazdaságtudományi Kar 1,53% 11,83% 11,83% 12,60% 15,27% 13,74% 14,50% 

Gazdálkodási és menedzsment (BA) szak 2,83% 8,49% 5,66% 11,32% 18,87% 19,81% 12,26% 

Gazdálkodási menedzserasszisztens képzés 0,00% 12,50% 8,33% 16,67% 4,17% 8,33% 33,33% 

Kereskedelem és marketing (BA) szak 2,44% 2,44% 14,63% 12,20% 19,51% 12,20% 9,76% 

Közszolgálati (BA) szak 0,00% 22,22% 11,11% 18,52% 22,22% 0,00% 14,81% 

Marketing (MSc) 0,00% 33,33% 11,11% 11,11% 11,11% 22,22% 0,00% 

Nemzetközi gazdaság és gazdálkodás (MSc) 0,00% 8,33% 33,33% 16,67% 8,33% 16,67% 8,33% 

Nemzetközi tanulmányok (BA) szak 0,00% 17,65% 14,71% 8,82% 5,88% 8,82% 23,53% 

Regionális és környezeti gazdaságtan (MSc) 0,00% 22,22% 44,44% 11,11% 11,11% 11,11% 0,00% 

Műszaki Tudományi Kar 4,47% 10,26% 7,01% 12,20% 20,83% 9,76% 16,97% 

Építész szak 18,18% 27,27% 9,09% 0,00% 0,00% 9,09% 9,09% 

Építészmérnöki (BSc) szak 1,23% 9,88% 9,88% 8,64% 27,16% 7,41% 20,99% 

Építőmérnöki (BSc) szak 5,83% 8,74% 9,71% 15,53% 19,42% 8,74% 16,50% 

Gazdaságinformatikus (BSc) szak 0,00% 7,69% 5,77% 9,62% 25,00% 9,62% 25,00% 

Gépészmérnöki (BSc) szak 4,37% 9,29% 6,56% 12,57% 15,85% 8,74% 18,58% 

Gépipari mérnökasszisztens képzés 5,71% 11,43% 5,71% 14,29% 20,00% 5,71% 17,14% 

Környezetmérnöki (BSc) szak 3,92% 11,76% 11,76% 13,73% 25,49% 7,84% 7,84% 

Közlekedésmérnöki (BSc) szak 6,85% 7,53% 8,90% 14,38% 19,18% 10,96% 15,07% 

Mechatronikai mérnöki (BSc) szak 4,08% 12,24% 4,08% 6,12% 26,53% 8,16% 12,24% 

Mérnök informatikus (BSc) szak 4,03% 12,08% 5,37% 11,41% 26,17% 12,08% 15,44% 

Műszaki menedzser (BSc) szak 2,13% 10,64% 2,13% 12,77% 17,02% 14,89% 21,28% 

Műszaki szakoktató (BSc) szak 0,00% 0,00% 16,67% 16,67% 16,67% 0,00% 33,33% 

Villamosmérnöki (BSc) szak 5,63% 14,08% 2,82% 12,68% 16,90% 11,27% 16,90% 

Petz Lajos Egészségügyi és Szociális Intézet 6,58% 3,95% 13,16% 10,53% 14,47% 19,74% 21,05% 

Ápolás és betegellátás (BSc) szak 5,26% 5,26% 10,53% 5,26% 15,79% 31,58% 21,05% 

Egészségügyi szervező (BSc) szak 10,71% 3,57% 7,14% 10,71% 10,71% 7,14% 32,14% 

Képi diagnosztikai és intervenciós 
asszisztens képzés 14,29% 0,00% 0,00% 14,29% 14,29% 28,57% 28,57% 

Szociális munka (BA) szak 0,00% 4,55% 27,27% 13,64% 18,18% 22,73% 4,55% 

Varga Tibor Zeneművészeti Intézet 3,33% 23,33% 3,33% 0,00% 10,00% 6,67% 30,00% 

Zeneművészet (BA) szak 3,33% 23,33% 3,33% 0,00% 10,00% 6,67% 30,00% 

Végösszeg 3,95% 10,67% 8,30% 11,73% 18,12% 11,13% 17,26% 
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Oktatás értékelése ??? Ilyet nem találtam 
Kar/Szak 5 4 3 2 1 

Deák Ferenc Állam- és Jogtudományi Kar 22,22% 42,86% 31,75% 3,17% 0,00% 

Jogász 13,33% 57,78% 24,44% 4,44% 0,00% 
Nemzetközi igazgatási BA 44,44% 5,56% 50,00% 0,00% 0,00% 

Kautz Gyula Gazdaságtudományi Kar 9,50% 55,50% 30,00% 3,50% 1,50% 

Gazdálkodási és menedzsment BA 7,14% 50,00% 37,76% 2,04% 3,06% 
Kereskedelem és marketing BA 10,00% 56,67% 23,33% 10,00% 0,00% 

Közszolgálati BA 3,03% 63,64% 30,30% 3,03% 0,00% 

Nemzetközi tanulmányok BA 20,51% 61,54% 15,38% 2,56% 0,00% 

Műszaki Tudományi Kar 8,68% 49,55% 34,18% 6,33% 1,27% 

Építész, Építészmérnöki BSc 7,27% 61,82% 25,45% 3,64% 1,82% 
Építőmérnöki BSc 9,26% 44,44% 42,59% 3,70% 0,00% 

Gazdaságinformatikus BSc 3,23% 54,84% 35,48% 3,23% 3,23% 

Gépészmérnöki BSc 6,25% 54,17% 29,17% 8,33% 2,08% 

Környezetmérnöki BSc 15,69% 49,02% 29,41% 3,92% 1,96% 

Közlekedésmérnöki BSc 5,17% 32,76% 48,28% 12,07% 1,72% 

Mechatronikai mérnöki BSc 8,33% 41,67% 47,22% 2,78% 0,00% 

Mérnök informatikus BSc 7,69% 38,46% 39,74% 12,82% 1,28% 

Műszaki menedzser BSc 5,71% 60,00% 34,29% 0,00% 0,00% 

Műszaki szakoktató BSc 0,00% 55,56% 44,44% 0,00% 0,00% 

Villamosmérnöki BSc 13,27% 59,18% 20,41% 6,12% 1,02% 

Petz Lajos Egészségügyi és Szociális Intézet 7,14% 33,33% 42,86% 16,67% 0,00% 

Ápolás és betegellátás BSc 0,00% 76,92% 23,08% 0,00% 0,00% 
Egészségügyi szervező BSc 21,43% 28,57% 50,00% 0,00% 0,00% 

Szociális munka BA 0,00% 0,00% 53,33% 46,67% 0,00% 

Varga Tibor Zeneművészeti Intézet 27,78% 72,22% 0,00% 0,00% 0,00% 

Előadóművészet BA 27,78% 72,22% 0,00% 0,00% 0,00% 

Végösszeg 10,16% 50,11% 32,76% 5,82% 1,14% 

 
Egyetemi szolgáltatások értékelése ?? Ilyet nem találtam 

Kar/Szak 5 4 3 2 1 

Deák Ferenc Állam- és Jogtudományi Kar 41,27% 41,27% 9,52% 7,94% 0,00% 

Jogász 22,22% 53,33% 13,33% 11,11% 0,00% 

Nemzetközi igazgatási BA 88,89% 11,11% 0,00% 0,00% 0,00% 

Kautz Gyula Gazdaságtudományi Kar 19,10% 50,75% 24,12% 4,52% 1,51% 

Gazdálkodási és menedzsment BA 16,33% 44,90% 30,61% 6,12% 2,04% 

Kereskedelem és marketing BA 10,00% 70,00% 20,00% 0,00% 0,00% 

Közszolgálati BA 28,13% 53,13% 18,75% 0,00% 0,00% 

Nemzetközi tanulmányok BA 25,64% 48,72% 15,38% 7,69% 2,56% 

Műszaki Tudományi Kar 18,26% 50,63% 25,86% 4,16% 1,08% 

Építész, Építészmérnöki BSc 16,36% 54,55% 20,00% 7,27% 1,82% 
Építőmérnöki BSc 11,11% 72,22% 16,67% 0,00% 0,00% 

Gazdaságinformatikus BSc 35,48% 45,16% 16,13% 3,23% 0,00% 

Gépészmérnöki BSc 14,58% 39,58% 39,58% 4,17% 2,08% 

Környezetmérnöki BSc 9,80% 45,10% 41,18% 3,92% 0,00% 

Közlekedésmérnöki BSc 18,97% 56,90% 15,52% 6,90% 1,72% 

Mechatronikai mérnöki BSc 16,67% 41,67% 36,11% 2,78% 2,78% 

Mérnök informatikus BSc 21,79% 50,00% 25,64% 2,56% 0,00% 

Műszaki menedzser BSc 28,57% 65,71% 5,71% 0,00% 0,00% 

Műszaki szakoktató BSc 0,00% 44,44% 55,56% 0,00% 0,00% 

Villamosmérnöki BSc 19,39% 41,84% 29,59% 7,14% 2,04% 

Petz Lajos Egészségügyi és Szociális Intézet 9,52% 30,95% 35,71% 16,67% 7,14% 

Ápolás és betegellátás BSc 0,00% 76,92% 0,00% 0,00% 23,08% 
Egészségügyi szervező BSc 28,57% 21,43% 50,00% 0,00% 0,00% 

Szociális munka BA 0,00% 0,00% 53,33% 46,67% 0,00% 

Varga Tibor Zeneművészeti Intézet 0,00% 44,44% 27,78% 27,78% 0,00% 

Előadóművészet BA 0,00% 44,44% 27,78% 27,78% 0,00% 

Végösszeg 19,31% 48,91% 24,80% 5,60% 1,37% 
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Diákélet értékelése JÓ 

Kar/szak 1 2 3 4 5 

Deák Ferenc Állam- és Jogtudományi Kar 4,22% 7,83% 22,29% 30,12% 35,54% 

Jogász szak 10,77% 4,62% 18,46% 26,15% 40,00% 

Jogi asszisztens képzés 0,00% 15,00% 40,00% 30,00% 15,00% 

Nemzetközi igazgatási (BA) szak 0,00% 8,64% 20,99% 33,33% 37,04% 

Kautz Gyula Gazdaságtudományi Kar 2,69% 3,85% 20,77% 34,62% 38,08% 

Gazdálkodási és menedzsment (BA) szak 0,94% 4,72% 20,75% 40,57% 33,02% 

Gazdálkodási menedzserasszisztens képzés 0,00% 0,00% 20,83% 29,17% 50,00% 

Kereskedelem és marketing (BA) szak 5,00% 5,00% 17,50% 30,00% 42,50% 

Közszolgálati (BA) szak 0,00% 3,70% 22,22% 29,63% 44,44% 

Marketing (MSc) 11,11% 0,00% 11,11% 44,44% 33,33% 

Nemzetközi gazdaság és gazdálkodás (MSc) 0,00% 0,00% 41,67% 25,00% 33,33% 

Nemzetközi tanulmányok (BA) szak 5,88% 5,88% 11,76% 38,24% 38,24% 

Regionális és környezeti gazdaságtan (MSc) 12,50% 0,00% 50,00% 0,00% 37,50% 

Műszaki Tudományi Kar 1,64% 5,12% 18,83% 32,34% 42,07% 

Építész szak 0,00% 9,09% 36,36% 45,45% 9,09% 

Építészmérnöki (BSc) szak 2,47% 1,23% 27,16% 30,86% 38,27% 

Építőmérnöki (BSc) szak 0,97% 4,85% 21,36% 33,98% 38,83% 

Gazdaságinformatikus (BSc) szak 3,85% 3,85% 17,31% 28,85% 46,15% 

Gépészmérnöki (BSc) szak 1,10% 3,85% 14,29% 34,07% 46,70% 

Gépipari mérnökasszisztens képzés 0,00% 5,71% 37,14% 34,29% 22,86% 

Környezetmérnöki (BSc) szak 0,00% 9,80% 19,61% 43,14% 27,45% 

Közlekedésmérnöki (BSc) szak 2,78% 7,64% 20,83% 31,25% 37,50% 

Mechatronikai mérnöki (BSc) szak 2,04% 6,12% 16,33% 22,45% 53,06% 

Mérnök informatikus (BSc) szak 2,70% 6,08% 11,49% 29,05% 50,68% 

Műszaki menedzser (BSc) szak 0,00% 4,26% 27,66% 25,53% 42,55% 

Műszaki szakoktató (BSc) szak 0,00% 0,00% 16,67% 16,67% 66,67% 

Villamosmérnöki (BSc) szak 0,00% 2,94% 13,24% 41,18% 42,65% 

Petz Lajos Egészségügyi és Szociális Intézet 6,58% 1,32% 17,11% 25,00% 50,00% 

Ápolás és betegellátás (BSc) szak 5,26% 0,00% 15,79% 36,84% 42,11% 

Egészségügyi szervező (BSc) szak 3,57% 3,57% 17,86% 25,00% 50,00% 
Képi diagnosztikai és intervenciós asszisztens 

képzés 0,00% 0,00% 28,57% 42,86% 28,57% 

Szociális munka (BA) szak 13,64% 0,00% 13,64% 9,09% 63,64% 

Varga Tibor Zeneművészeti Intézet 0,00% 6,67% 23,33% 33,33% 36,67% 

Zeneművészet (BA) szak 0,00% 6,67% 23,33% 33,33% 36,67% 

Végösszeg 2,32% 5,04% 19,55% 32,14% 40,95% 
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A hallgatók megoszlása a tervezett munkakörök szerint JÓ 

Kar/szak 
oktató, 
kutató egészségügyi 

jogi és 
igazgatási 

kereskedelmi 
és üzletkötő 

kivitelező 
és 
üzemeltető 

közgazdasági 
és pénzügyi 

tervező-
fejlesztő zenei egyéb 

Deák Ferenc Állam- és 
Jogtudományi Kar 1,20% 0,00% 87,95% 2,41% 0,60% 1,81% 0,60% 0,00% 5,42% 

Jogász szak 1,54% 0,00% 92,31% 1,54% 0,00% 1,54% 0,00% 0,00% 3,08% 

Jogi asszisztens képzés 5,00% 0,00% 75,00% 0,00% 0,00% 0,00% 5,00% 0,00% 15,00% 
Nemzetközi igazgatási (BA) 

szak 0,00% 0,00% 87,65% 3,70% 1,23% 2,47% 0,00% 0,00% 4,94% 
Kautz Gyula 
Gazdaságtudományi Kar 2,70% 0,00% 3,09% 17,37% 0,39% 55,98% 3,09% 0,39% 16,99% 

Gazdálkodási és 
menedzsment (BA) szak 0,96% 0,00% 0,96% 11,54% 0,00% 78,85% 1,92% 0,00% 5,77% 

Gazdálkodási 
menedzserasszisztens képzés 0,00% 0,00% 0,00% 25,00% 0,00% 54,17% 0,00% 0,00% 20,83% 

Kereskedelem és marketing 
(BA) szak 0,00% 0,00% 4,88% 51,22% 2,44% 24,39% 2,44% 0,00% 14,63% 

Közszolgálati (BA) szak 7,41% 0,00% 0,00% 3,70% 0,00% 81,48% 3,70% 0,00% 3,70% 

Marketing (MSc) 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 33,33% 0,00% 11,11% 55,56% 
Nemzetközi gazdaság és 

gazdálkodás (MSc) 18,18% 0,00% 0,00% 9,09% 0,00% 45,45% 0,00% 0,00% 27,27% 
Nemzetközi tanulmányok 

(BA) szak 2,94% 0,00% 14,71% 11,76% 0,00% 17,65% 5,88% 0,00% 47,06% 
Regionális és környezeti 

gazdaságtan (MSc) 11,11% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 44,44% 22,22% 0,00% 22,22% 

Műszaki Tudományi Kar 2,47% 0,00% 0,21% 4,93% 16,14% 4,11% 50,15% 0,82% 21,17% 

Építész szak 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 70,00% 0,00% 30,00% 

Építészmérnöki (BSc) szak 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 7,41% 0,00% 86,42% 0,00% 6,17% 

Építőmérnöki (BSc) szak 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 45,63% 0,00% 49,51% 0,00% 4,85% 
Gazdaságinformatikus (BSc) 

szak 0,00% 0,00% 0,00% 7,69% 5,77% 44,23% 21,15% 0,00% 21,15% 

Gépészmérnöki (BSc) szak 0,00% 0,00% 0,00% 4,42% 13,26% 0,00% 69,06% 0,55% 12,71% 
Gépipari mérnökasszisztens 

képzés 2,94% 0,00% 0,00% 2,94% 20,59% 0,00% 41,18% 2,94% 29,41% 

Környezetmérnöki (BSc) szak 12,00% 0,00% 0,00% 2,00% 12,00% 2,00% 16,00% 0,00% 56,00% 

Közlekedésmérnöki (BSc) szak 3,47% 0,00% 0,69% 7,64% 13,89% 0,69% 36,11% 0,69% 36,81% 
Mechatronikai mérnöki (BSc) 

szak 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 12,24% 2,04% 65,31% 2,04% 18,37% 
Mérnök informatikus (BSc) 

szak 4,70% 0,00% 0,67% 7,38% 12,75% 1,34% 48,99% 1,34% 22,82% 

Műszaki menedzser (BSc) szak 2,13% 0,00% 0,00% 25,53% 6,38% 21,28% 19,15% 0,00% 25,53% 

Műszaki szakoktató (BSc) szak 33,33% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 0,00% 33,33% 0,00% 16,67% 

Villamosmérnöki (BSc) szak 2,99% 0,00% 0,00% 0,00% 22,39% 2,99% 50,75% 2,99% 17,91% 
Petz Lajos Egészségügyi és 
Szociális Intézet 0,00% 72,37% 1,32% 2,63% 0,00% 0,00% 1,32% 0,00% 22,37% 

Ápolás és betegellátás (BSc) 
szak 0,00% 94,74% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 5,26% 

Egészségügyi szervező (BSc) 
szak 0,00% 78,57% 0,00% 3,57% 0,00% 0,00% 3,57% 0,00% 14,29% 

Képi diagnosztikai és 
intervenciós asszisztens képzés 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

Szociális munka (BA) szak 0,00% 36,36% 4,55% 4,55% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 54,55% 
Varga Tibor Zeneművészeti 
Intézet 3,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 93,33% 3,33% 

Zeneművészet (BA) szak 3,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 93,33% 3,33% 

Végösszeg 2,26% 3,66% 10,44% 6,58% 10,57% 12,50% 33,11% 2,46% 18,42% 

 
 
 


